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Valami sajátságos, megmagyaráz­
hatatlan nyugalommal nézte mindenki, 
hogy az egyetemek ügye mint szorul 
háttérbe holmi harm ni és negyedrangu 
vicinálisoknak törvényjavaslatai mellett,

TTIi lesz
az egyetemmel?

Mi. boldog debreceniek abban a 
kellemes hitben ringatóztunk már. hogy ! melyek egy pár óra alatt vígan át- 
v»yetemi város leszünk. Volt is rá j robogtak a képviselőim és a főrendi*
! kunk. hiszen biztató miniszteri igére- j ház tárgyalásain. Különösen érthetetlen 
,(.r kaptunk és utána jött a törvény- ; előttünk, hogy miért nőm mozdult még 
iavaslat. mely az egyik egyetemet | az a Debrecen város és az az cgyház- 
usakugyan Debrecennek szánta. A ja- j kerület, amely magának a törvény- 
\ aslat hamarosan keresztül is jutott a ; javaslatnak a kieszközléséhez erkölcsi 
i.iienáris tárgyalást megelőző bizottsági j és anyagi tőkéjét oly nagy buzgalom- 
retortákon. Akkor azonban kátyúba \ mai adta oda. Hiszen a eél nem a

1 törvényjavaslatnak, hanem magának a 
" ,\ véderő javaslat újabb tárgya- ! törvénynek kieszközlése kellett, hogy
lasa előtt a képviselőház egész csomó j legyen.
aríróbb javaslatot tárgyalt le, amelyek • Más magyarázatát a hivatott ténye- 
nia már királyi szentesítést is nyertek. , zök mozdulatlanságának, éppen a leg- 
Ezok közé nem került he az egyetemi ' kritikusabb időben való mozdulatlan- 
javaslat. Hogy miért nem, t azt meg ! ságának nem tudjuk találni, mint azt, 
tudjuk értein, ha feltesszük a kor- | hogy bizonyosra vettek az egyetem 
Hiányról, hogy taktikázni akart vele j ügyének a véderő előtti előterjeszte­
tő az ellenzéket ez által is szorítani i sót. annyival is inkább, mert magának 
kívánta n védovőjavaslat átengedésére. , a javaslatnak az indokolásában is cl- 
Do hogy az érdekelt városok és vide- odázhatatlan sürgős szükségnek van 
kék, sót a nagy kulturális célt te- jelezve az uj egyetemek felállítása s
hintve, az egész ország közönsége 
miért nem mozdult meg az egyetemi 
javaslat soronkivüli elővételének ki- 
eszküzlvseért, azt semmiképpen sem 
tudjuk megérteni.

ez a sürgősség meg is pocsételtctett 
a költségvetésbe ily cimen beállított 
2.000.000 koronával. Kz a feltevés 
szolgáljon mentségül a hivatott ténye­
zők eddigi hallgatásának.

De most már látjuk, hogy a to­
vábbi hallgatás és mozdulatlanság 
egyetemünk ügyét a véderöja vaslat 
nagyon is bizonytalan sorsához köti.

Most tehát elérkezett az újabb 
akcióra lépés ideje. Nem gondolunk 
újabb monstre deputációra, de azt. 
hogy a város és az egyházkerület ve­
zetősége a kormánynál megtegyék a 
szükséges lépéseket, azt tovább olo- 
dázhatlaimak tartjuk. Ugyanez a fel­
adat vár városunk képviselőire is. El­
lenzéki képviselőink helyzete érthető- 
lég nehéz, ha a kormánynál sürgető - 
leg kívánnának fellépni, annál köny- 
nyebb dr. Láng Lajosé a kormánynál 
és a munkapártnál oly nagy befolyás­
sal bíró, hiszen miniszterelnökként is 
komolyan emlegetett képviselőnké, aki 
o nagy magyar város mandátumáért 
bizonyára érzett háláját semmivel s<> 
róhat ja lo könyebben és akként, hogy 
ő viszont a város hálájára tegye ma­
gát érdemessé, mint az egyetemi .ja­
vaslat napirendre tűzésének kieszköz­
lésével.

Ha ekként a mi illetékes fakto­
raink akcióba lépnek, bizonyára ezt 
fogják tenni Pozsony arra hivatott té­
nyezői is s a mozgalom kétségkívül 
erős támogatóra talál az ország sajtó­
jában.

WUt Az orvosság. — Igazat mondtam előbb is, most is.. . 
I Ahol nem tud már segíteni az emberi ész, 

I. I van ott meg remény az isteni gondviselésben.
Az orvos előbb végig méri e néhányszor j Devélesné apró kis csipkekendővel szá­

ri szobát, azután, némi melegséggel erőltetve ; vágatta könyes arcai, 
hangjába, azt mondta: í — Remélek . . . Mondja meg cgsz>

— Bizony, komoly a dolog, asszonyom, orvos tir: közvetlen katasztiáfa c-ött nem
J 1 /-.ti i?'/nrr*nr'COUoft loniívmn f

c^szer 
áll

Finom arcéin, fehérhajó urinő volt, aki- az CiSz.creiKSs.tlen Lányom . ...,
her. az orvos beszélt, anyja az ágyban fekvő óz orvos nyugodt egy e ^ ‘ '
fiatal asszonynak. í — A fordulópont most duntán érkezik

— De veszély nincs ? —* kérdezte az j cl. Estefelé visszanézek. 1 ermészetesen, ha 
ősz minő, ! addig is szükség volna rám, tessuc enem

Az. orvos eleinte szeretett volna kitérő i küldeni. Azonnal itt leszek. Ha ezen a for cin-
feleletet adni, de végül elég szárazon felelte: ! lóponton szerencsésen keresztül ment a be- 

- Közvetlen veszély nincs, de sajnálom, I legünk : nem lesz baj. Csak reméljünk, 
ki kell jelentenem, hogy vehet ilyen fordul a- — Remélek ...
tot is a baj. " " ! Suttogva, alig hallhatóan beszélgettek s

— Az istenért ... I hogy a doktor elment és abba maradt ez a
— Bocsánat asszonyom, kötelességem | duruzsoló beszéd, a beteg asszony, aki eduig

így beszél, nem áltathatom önt jóval, mikor j fáradtan nézte fekvőhelyéről a szoba pad­
iossz előtt áll. 1 malyát, anyja felé fordította tekintetét. Arcocs-

Az idős úri asszony, Devélesnc arcán s kaja soványra aszott volt a fiatal nőnek, 
lassan pergett a köny. j megtört a szeme fénye, hamuszm zz ajka.

— Ilyen fiatalon itt hagyni az életet . , . j — Elment a doktor ? keidezic vagy
•1 i ínlfnhh Inliplte maca elé.

feleltAz orvos raji a volt, hogy enyhítsen a í inkább lehelte maga elé.
hangja recsegésén: *" ' j ..... E', édes gyermekem! -_ felel

— No, no, annyira még nem vagyunk. | édes anyja. — De később visszajo.
Nc?n kell okvetlenül kétségbeesni. ; — Ugy-e meghalok, anyuskam > -- De

-- Most vigasztal, hogy előbb őszintén j mond meg a valót.........................
megmondta az igazságot. . . ; Devélesnének küzdelmébe kenu, hogy

c si f > k e fi tggöi 1 y u ke i 
női biousokat 

legszebben tisztit

sírásba ne törjön ki. Lebirta a fájdalmát és 
szelíd horkolással beszélt:

— Már hogy mersz ilyen badarságokra 
gondolni is ?

— No . .. én tudom ...
— Ugyan vesd ki édes, a fejecskédből 

ezeket az értelmetlenségeket. Azt mondta az 
orvos, hogy még ma délután jóra kezd min­
den fordulni.

Köny csillogott a fiatal asszony szeme 
pilláján.

"— Anytiskám! suttogta. — Te jó vagy, 
te vigasztalsz . . . Kérdeni akarok valamit. ..

- Csak bátran gyermekem.
— Ha nagyon megkérlek valamire: kl- 

jesiteted ?
~~ Amit ember csak megtehet, meg­

teszed.
És ha arra kérlek, hogy kill dl el vala­

kiért, azt is megteszed ?
Devélesné beleereszkedett egy gondo­

latba. Azután tompán hagyta el ajkát a szó:
— Valakiért ? . . . Valakiért ? . . . A 

férjedért ?
A fiatal nőnek égő lett a tekintete :
— Ö érte, anyám. Csak azt akarom neki 

mondani, hogy most már ne tartsunk haragot, 
most már ne váljunk el.

Devélesné nézésé rideg lett:
- Négy bet óta fekszel és egyszer sem
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Oly erkölcsi erővel lephetne fel 
ez az akció, amely a kedvező ered­
mény el éré e iránt kétséget nem hagy­
hatna fenn. Elvégre is mi ellenvetést 
tehetne a kormány azzal az egész or­
szág közvéleménye által támogatott 
kívánsággal szemben, hogy a véderő­
vitát egy pár órára, amely alatt az 
egyetemi javaslat lotárgyaltatnék — 
szakítsa felbe. Nem mondhatná, hogy 
taktikai célokból nem teljesiti a kíván­
ságot ; bármennyire fontos is a kor­
mányra nézve a véderő keresztül haj­
tása, ennek a célnak kedvéért lehe­
tetlen, hogy egy másik nagy, még 
pedig kulturális cél elé akadályt gör­
dítsen akkor, amikor ennek a kulturá­
lis célnak elérése a véderöjavaslat 
tető alá juttatásának éppenséggel nem 
akadály a.

Mozduljon meg tehát mindenki, 
aki valamit tehet egyetemünkért, adja 
oda e nagy célnak legjobb erejét, 
hogy egyesült erővel kiemelhessük 
egyetemünk ügyét az elposványodás- 
nak abból az úgy látszik nagyon is 
mely gödréből, melybe eddigi diadal- 
utjának végén, épen a cél elérése 
előtt jutott.

S232 szánalt is egy a vége:

Jegyzetek a Révi Nándor második, 
február 10-iki levelére.

Révi Nándor azt mondja, hogy én, az 
on becses levelemben hevesen “rontottam 
neki. Ebből az látszik, hogy haragszom. 
Ebből pedig az következik, hogy nincsen 
igazam. Erre csak azt jegyzem meg, hogy 
aki olvasni tud, az az én febr. 0-iki levelem­
ben talál tréfát cs talál gúnyt. De hevessé­
get, haragot nem talál és igy a harag helyett 
más alapon kellett volna bizonyítani, hogy 
nincsen igazam. Es a haragalapra nincsen is

jutott Gevars urnák eddig az eszébe, hogy 
csak kérdezősködjék utánnad ...

A beteg arcát mintha pir öntötte volna 
el. Lázasan, szaggatottan mondta:

Sokat vétett ellenem a férjem, de 
ebben igazságtalan vagy, anyám. Most már 
határozottan kérlek, hogy küldj el érette.

- így lesz, édesem! — felelte az anya.
II.

Este a doktor csodálkozóan fordult 
Devélesné felé:

— Bámulatos, kérem. A betegünk min­
den veszélyen túl van.

Az öreg úrnőnek hullottak a könyei az
örömtől.

— Boldog vagyok 1 — rebegte.
A doktor megfogta a beteg kezét;
-- Nincs baj, nem lesz baj .. .
A fiatal asszony mosolygot:
— És az egészen kívül itt lesz a másik 

boldogság: a férjem ... Ma délután itt volt 
és ezután mindig itt lesz ... Ez a boldog­
ság gyógyít meg.

A doktor felöltötte a szánakozó arcát cs 
ezt gondolta magában :

— No, ilyen orvosság nincs.
A beteg talán kiérezte az orvos tekinte­

téből ezt a gondolatot és vontatottan i«v 
1 szólt: °y

— Ez a boldogság az én orvosságom !

Debreceni Djsá»

szüksége Révi Nándornak. Mert. ott a. köz­
tudat, ott a sarki hordár és au utszéli fa­
vágó ! Ezek, tudjak, bizonyítják, hogy neki 
van igaza. És ha nem tudjak, ha nem bizo­
nyítják: az is mindegy. Akkor is csak Révi 
Nándornak vau igaza —1 mindenkor minden­
ben. Én csak attól félek, hogy, miután ő 
igazat nem ad soha senki emberfiának sem, 
a sok igazság úgy a nyakára gyűl, hogy 
benne megtalál fuladni. Az igazságkirályok 
megfuladnak a maguk igazságzsirjában. 
Az"igazságkoldusok mehetnek, amerre lát­
nak, ha ugyan engedi okét látni a rózsa­
színű fátyol és a fekete pápaszem. Ez sem 
jól van a földön elrendelve!

De hagyjuk a lyrát. Úgyis eléggé fel- 
dicsérgettiik már egymást és magunkat. Most 
a nyájas közönségen a sor, hogy clhigyje 
azokat a diesérgeteseket. És a hiszékenység­
nek is (talán még az enyémnek is) van ha­
tára. Nem .jó túlterhelni az emberek hívó ké­
pességét, Hát. hagyjuk a lyrát!

Térjünk a dologra.
Az én tisztelt barátom azt mondja, hogy 

három év óta csak most mondom és írom 
neki először, hogy ne gyanúsítson általá­
nosságban, hanem nevezze meg a bűnösö­
ket. Erre azt jegyzem meg, hogy már na­
gyon sokszor mondtam,neki. Neveket ésada- 
tpkat kérek, Nándor i Es ha csakugyan van­
nak tolvajok : segítek az akasztásban. Sajná­
lom, hogy Révi Nándor érré nein emlékszik. 
Gyenge “me móri áj a van. Ezt a többi pontok­
nál is látni fogjuk. Én az ő állításával szem­
ben a leghatározottabban fenntartom az állí­
tásomat, hogy neveket és adatokat már sok­
szor kívántam tőle. Kettőnk közül az egyik 
nem mond igazat.

A Rodbertus idézetre azt mondja, hogy 
máskor, ha idézni akarok, olyan helyről ke­
ressek idézetét, ahova mar mi bemutatkoz­
tunk. És idéz — kitől ? Luegertol. Hát azt 
elhiszem neki, hogy ö Luegernek be volt 
mutatkozva. De én nem voltam. Rodbertus- 
nak meg én vagyok bemutatkozva. 0 nincs. 
Ezt, ha ö kívánja, bebizonyítom. Többször 
nem akarok már vele izetlenkedni. De, ha 
ezt kívánja: bebizonyítom a tulajdon segéd­
jével. Addig is bizonyítom azzal, hogy Rod­
bertus azt, amire öt, Debrecen és a debreceni 
viszonyok alapján Révi Nándor akarja kita- 
nitani, bölcsen tudja. Hiszen Rodbertus (és 
nem Koberrus!) a föld — és tőketulajdon- 
jogot ősrégi jogtalanságnak tartja és ö 
sem helyesli, hogy egyesek a közönség rová­
sára gazdagodnak. De a Gépgyár dolgát más 
szempontból kell nézni. Mi azt akarjuk — 
barátaim cs én — hogy Debrecen iparos- 
varossá, gyárvárossá legyen és közönsége 
ily módon általánosan gazdagodjék es ha­
ladjon. Épen azért most, a kezdet kezdetén, 
keszek vagyunk támogatni az ipari vállalko­
zásokat. Közérdekből tesszük ezt. Különben 
is miért no támogatná a köz az egyest? Az 
nem helyes, ha egyesek a köz rovására gaz­
dagodnak. De az sem helyes, ha a közönség 
az egyesekkel nem törődik. Egy mindért és 
mind egyért \ A genfi tó partján a genfi 
kanton és a svájci köztársaság ölelkező szob­
rainak a talapzatára ez van felírva. A közön­
ség i's támogathatja az egyest. A maga ja­
váért. Még akkor is, ha ez pótadóba kerül. 
Különben az az évi támogatás, amelyet a 
közgyűlés e gyárnak megszavazott, egy per­
cent pótadót se tesz ki. Annyi körülbe­
lül, mint a kávésok és vendéglősök rend­
őri dijainak az évi összege. Kár ezért 
olyan nagy pataiját csapni. Kivált annak, 
aki a rendőri díj elengedése mellett kardos­
kodott. De csak pártolja tovább Révi a ven­
déglős és kávés ipart, egyebek közt a dús­
gazdag kávésokat és vendéglősöket. Mi meg 
pártoljuk tovább az ipart. Pláne: a gyár­
ipart is. Do n kisipart is. Hiszen a mi kis­
iparos tímárainkat is támogattuk, mikor az 
ő közös, bőrfinomitó ipartelepüket lót“sitet- 

i ték. Nem feledkezünk mi meg a kisemberek-
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röl sem. Révi Nándornak ez csak ráfogása 
Egyik legvakmerőbb ráfogása. Még azt is jói 
tudjuk, hogy a gyárak igazi fenntartói « 
munkások. Révi Nándor akar erre kitanii 
tani minket!? Csakhogy, ha nincs eyári 
nincs gyári munka cs nincs a gyári munkásnál] 
kenyere. Ahol egy gyár megbukik: ott fökc- 
pen a munkások kezéből esik ki a száraz 
kenyér. Es mi a gyártámogatásnál erre ig 
gondolunk. Ne tessék hát tréfálni a kis­
emberekkel. Különben is hiábavaló a mester­
kedés. Azok tudják, hogy ki az igaz barát­
juk; ki tett érettük és ki nem. Hangzatos 
frázisokkal és pótadóvitákkal semmi esetre se 
fognak jól lakni. Hat hagyjuk ki őket 
játékból.

A csatornaügyben az az igaz, £amit 
cn irtani. Révi Nándor azt mondja, ő nem 
emlékszik arra, hogy azt mondtam neki, 
hogy felszólalása alkalmával ideges volt; 
előadása pedig homályos, rapszódikus és 
érthetetlen volt; már azért sem emlékszik" 
mert én nem szoktam neki igy • hízelegni. 
Hát én Révi Nándornak — másnak se szok­
tam hízelegni, sem igy, sem másképen. Ma­
gyarán szoktam beszelni. Valószínű, hogy 
sokkal erélyesebben mondtam meg neki Mi 
nézetemet. De a lényeg ez volt. Én emlék­
szem. Kettőnk közül az egyiknek rom a 
memóriája. Itt még csak ezt a bibliai mon­
dást ajánlom az én barátom figyelmébe: 
„f/a a trombita bizonytalan zengést leszen, 
kicsoda készül a harcra ?" Ha Danton nem 
akar lenni Révi Nándor: legalább jó trombita 
legyen! Ugyanez ügyre azt mondja Révi 
Nándor, hogy arra sem emlékszik, hogy éli 
megkértem volna, hogy az ilyen dolgokat a 
Debreceni Újságban Ívja meg előre higgadtan, 
tárgyilagosan és világosan; mert hiszen 
abban az időben ez módomban sem állha­
tott a helyi sajtóban uralkpdó terror miatt. 
Hát mindenek előtt a terrorhoz két ember 
kell: egy, aki ijeszt és egy másik, aki meg­
ijed. Révi Nándornak Székely Imrével való 
éles polémiája bizonyltja, hogy Révi Nándor- 

, nak ebben sincs igaza. Nem ijed ő meg a 
maga árnyékától. Továbbá én erre a kéré­
semre is határozottan emlékszem. Kettőnk 
közül az egyiknek gyenge a mimóriája. És az, 
akinek gyenge a memóriája, nem mond iga­
zat. Csodálatos, hogy Révi Nándor arra, ami 
megtörtént, nem emlékszik; ellenben arra, 
ami nem történt meg, emlékszik. Vegye tu­
domásul, hogy zűrzavaros beszédéért én 
nem tapsoltam meg, hanem egyszerűen 
csak ellene szavaztam.* Én nem szeretem a 
kódot úgy, mint ő. A napsugárt szeretem én. 
Vagy a villámot.

Az egyházi bérpalota telekrészének 
a dolgában szintén fentartom az állításomat. 
Igenis mondtam, hogy a feiszólalással ne 
kompromitálja magát. Kettőnk közül az 
egyik itt sem mondott igazat. Csak azt 
sajnálom, hogy ami jó szolgálatot én akkor 
az én barátomnak tettem, azt ő most leron­
totta.

Az internátusra nézve tudomásul ve­
szem, amint kívánja, hogy ő ebben az ügy­
ben önző es szívtelen. Ő meg vegye tudo­
másul, előzetes tárgyalások nem prejudikálnak 
a közgyűlés döntésének. Ha a közgyűlés 
jónak látja, amint jónak is látja, ingyen 
ód telket egy internálásnak, sőt, e fölött 
még építkezési segélyt is ad. Ha nem 
látja jónak: pénzért sem ad telket. Csak 
jámbor emberek mesélnek még most is arról, 
hogy miféle tárgyalások folytak előzetesen. 
Révi Nándor nem jámbor ember: hát ne 
meséljen! Különben vegye tudomásul Révi 
Nándor, hogy annak az internátusnak az épí­
tése és berendezése hatszázezer koronába 
kerül; fenntartása pedig évenként legalább 
negyven- -ötvenezer koronába. Micsoda éhez 
képest a mi támogatásunk? Íz egyházke­
rület inon szolgált rá a Révi leezker­
tet cséré, Es vegye tudomásul Révi még azt 
is, hogy a gimnáziumi internátus ősi szokás
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- ZT/tfihreceni szülék gvormekeit is föl 
..nmj Az intcrnátus debreceni gyer- 

Vknekés Debrecenben épül. Es - a hbe- 
"'r rí-vr'sá", a kálvinista magyarság 
címpSfától önző es szívtelen módon elte­
kintve is V már l'sak 
hogy Debrecen ■

csak azért is méltányos, 
hozzájáruljon ennek az in- 

Véktelenül cso- 
K’r hörv Révi Nándor, aki a Dmke. 
°',kL,ellen nem menydörgött, a rotor*

SfW« i**ss *2“t SS,"
szájából. Nem akarom 
dorró'

, ______  föltenni Révi Nán-
' |10mr vallás, vágy felekezet elleni cl- 

ÍZÍtsá« beszél belőle. Es kérve-kérem: ne 
tüntesse föl magát ilyen színben, no kom*
■.rouiUádja magod ■ ... .

1 Vui nz oImii főhlok haszonbérletének 
. ' éfc ‘illeti: ebbon Révi Nándornak
i.l 'i i-ísebh szercpo volt. mint amilyet 

no/vindikál magának. En ezt a február
jevelcmbon hallgatással niGlIoztcin, ideil 

íyDstelenségnek tartom ennek a feszegetésot. 
///)sámior nem hagy neki békét. Hát 
,;vpn< Te akartad, Danáin Györgyi Azt az 

' tirryet én mozgattam. Az figyelnek ón 
i o'rbn 'folyamodtak; velem közölték, hogy 

v h'fiii fontos és a városra nézve azóta 
.;;.n (dőnvösnek bizonyult, árverési feltétel 
Dnvvadt.’ En pedig tudtam, hogy azt a tol- 
•' fi.lt ipv a közgyűlés, mint a tanács el* 
rendelte=‘ És az ügyet a kezembe vettem. A 
rendkívüli közgyűlés eszméje tőlem eredt. 
V-'.wn a Révi Nándor irodájában a Revi 
Vándor törvénykönyvéből mutattam meg

Nándornak azt a szakaszt, amelyre h> 
x pkozva, kérhetjük a rondkiviili _ közgyűlést. 

'mz íiogy én csak pap vagyok és nem jog* 
mdók De az is igaz, hogy ez így történt. 
Nekem e dologban Révi Nándorra csak annyi 
szükségem volt. hogy az egyeld földbériéi 
társaság megalakításának és törvény széki 
bejegyzésének jogászi munkáját elvégezze.

küldöttem hozzá az egyeld eket. Csak 
c/urt! És az egy oki kis emberek érdekében 
- emlékezzék “rá! — megkértem arra is, 

hogy e dolgokat a kész kiadások megtérítése 
fűjében legven szives elvégezni: hiszen kis* 
emberekről vari szó. Ej. elég ebből ennyi! 
Itt megállók. »Minek menjek tovább V Azt keit 
az alatt érteni, hogy ebben a dologban Kovi 
és vn „együtt dolgoztunk* és az ,.Qhatot 
mi adtuk bérbe“. Ilyen a Révi Nándor 
memóriája!

De nem csoda. Ennek már elmúlt egy 
i ve. Es ö arra sem emlékszik, hogy tegnap 
mi történt. Azt mondja például, hogy ón üt 
azért gúnyoltam fináncnak, mert u gyár* 
uiHalatokat adóalanyokul tekinti. Olvassa 
el a maga előbbi, február 18-iki levelet: 
ablmn ü a gyárvállalatokat nem egyszerűen 
adóalanyoknak tekinti, hanem ..csak“, sőt 
..épen csak“ adóalanyoknak tekinti, lés én 
ét vsak ezért, sőt épen csak ezért gúnyol­
om fináncnak. Az Upon vitatkozást mod, 
mint az övó, nem egyenes. Egyébiránt le­
het, hogy csak, épen csak a memóriája, az 
emlékező tehetsége gyönge az én barátom­
nak. Hanem az aztán szentigaz,_ hogy a 
gyárvállalatok nem csak és nem épen csak 
adóalanyok, hanem sok egyebek is, sokkal 
fontosabb, sok egyebek is. Például az egyéni 
fi3 társadalmi gazdagodás hatalmas tényezői. 
Kedves Barátom! Te a pótadó-vakondok- 
turús lyukúba úgy bele súlyodtól,' hagy 
abból lógod már kihúzni ős kimenteni 
nem lehet.

Es itt engedd meg, hogy emlékeztess 
'■elek még egy dologra. A segítések és tá­
mogatások megszavazásában te épen olyan 
mértékben vagy részes, mint éti és barátaim. 
A gépgyár segítését ellensúlyozza a kávésok 
os vendéglősök rendőrt dijának elengedése 
mellett való állásfoglalásod. A többi segé­
lyekét és támogatásokat megszavaznád te 
is. \z egyetemre szükséges milliókat is 
megszavaztad és fedezetül egyenesen a 
pót adót goiéit ed meg. híz nem akar szemre*

j hányás lenni. Jól tetted. Mindet jól tetted.
! De mi jutott most egyszerre hozzád ? Miért 
; kárhoztatod azt, amit cselekedte!'? Miért úlU- 
•; tód e segélyeket és támogatásokat pénz*
: pocsékol ásnak V Ha pénzpocsékolás : tűinek 
j szavaztad meg ? Ha nem pénzpocsékolás : 
i minek mondod annak ? Azt keR hinnem, 

bogy nem vagy tisztában magaddal. Hogy 
’ verd a melled és azt mondjad : -Oh, én bii- 
I nőm, én legnagyobb bűnöm-4 — a hoz jogod
• van, bár okod nincs reá. De semmi jogci- 
I med atioz, hogy verd a melled és ezt mond- 
I jad : „Debrecenben mindenki mar vagv 
! ostoba vagy gazember; egyedül en vn- 
I gyök a béírs és az. igaz ember! lóhoz 
I nines jogod !

Most már kevés mondani valóm van.
A főmérnök elleni harcodat — ha férfiu- 

j nak tartod magadat — vigyed dűlőre! Mik or 
> elérkezik az ideje: mi is bole avatkozunk.
I Addig nem. Hiába invitálsz. — Te azt mon*
: dód, hogy az ügyészségnek ebbe az ügybe 
: a büntető törvénykönyv -171-ik szakasza alap- 
j ján már régen bele kellett volna avatkoznia
• hivatalból; Ha ez igaz: az ügyészség kese- 
j dőlnie igen szomorú dolog. Ha egy szegény 
, újságíró elírja, vagy egy szegény szocialista 
' munkás elszólja magát: ott az ügyészség.
‘ Az ilyen nagy dolgokkal szemben pedig al- 
; szik. Feltéve: hogy igazad van. De, ha 
j igazad van: verd fel azt a szendergő iigyósz- 
j gégét az álmából. X árosunk közönségét ezzel 
I a dologgal ne izgasd örökké hiába. Ln fér*
; fiúnak ismerlek'! Férfiason cselekedjél!

Ami végül azt az állításodat illeti, hogy 
nekem az vn barátaim fekete pápaszemet 

j tettek a szememre, hogy téged feketének 
lássalak és én az ö kedvükért foglalkozom 
veled: vedd tudomásul, hogy azok az én 
barátaim és munkatársaim téged nem gyű­
lölnek, veled nem foglalkoznak, engem elle­
ned nem hangoltak. X edd tudomásul, hogy 
az én barátaim nekem egyenesen ezt mond­
ták. Hiúéi: tőrödéi azokkal n levegövag- 

i rfp.larokknl ? Egy szóval: helytelenítik a ve- 
; led való levelezésemet.

Megfogadom a szavukat. Nem levelezek 
már tovább.

Te játsz..afod tovább a publicisztikai 
szerepét. Vannak ugyanis pennaforgató 

j emberek, a kik fekete, nagyon is fekete tin- 
j tűüa mártott, hegyes pennákkal vannak tele 
j tűzdelve, mint tövissel a sün •— és akarat*
: innal is megsebeznek mindenkit, a ki köze*
} lükbe kerül. Nekem már elég volt a veled 
I vapj envoigés. Hogy ölolgctés közben össze 

ne szürküli: elhallgatok szépen.
De utoljára is csak azt mondom: le* 

gyünk igazságosak !
Jánosi Zoltán.

Az Árpádtéri templom. Az Árpád téri 
ref. templom építésének teljes befejezése 
május elsőiére várható. A papiak mellette 
nyer elhelyezést s erre nézve a tervek elk1’- 
szitése végett az egyház, mint értesülünk, 
már lépéseket is tett, Ez pedig azért fontos, 
liiert ha majd a. paróehia elkészül, akkor 
tűzik ki a lelkészválasztást, ami valószínűleg 
az ősz folyamán lesz meg.

Használja a hires

HAJDDSáSI
Bajuszpedrőt!
rnelv legjobb az összes készítménye!; 
között 1 doboz 60 filier. Kapható a 55

készítő Ö66

™ii!t

Egyház és iskola,
A püspök Lúgoson, Jelentettük már, 

hoc:v a lugoai ref. egyház Kálvineum-estólyt 
rendezett 's a közreműködésre felkérte dr. 
Baltazár Dezső püspököt is. Dr. Baltazár 
Dezső püspök titkárjával, Hajdú Zstgmonddal 
pénteken délután utazott el Lúgosra.

Ab aj jogászelnök. Roncsik Jenő. 
a jonászifjuság közszeretetben álló elnöke, 
most absólvált -- végére ért a jogászkodas 
vidám éveinek 8 kilép az életbe. A jogasz 
ifjúság tegnap, 10-ikén gyűlt egybe, az n.i 
io*-rászfilnök megválasztására. Az uj. alakuló 
közgyűlést dr.' Händel Vilmos .jogakadémuu 
délein, vezető tanár nyitotta meg. Az Uj 
iomisz.-lnök a jogászifjuság egyhangú bizal­
mából Osvath Pál, jh. lőtt, . aki, mint a 
Joghallgatók Ónképző Társulatának elnöke, 
amiig buzgósúggal vezette eddig is a reá bí­
zott fontos iüiyeket. Benne méltó elnököt 
„veit a debreceni jogász ifjúság. Igyanoz a 
jvvülés választotta meg Bányai Jozset -. 
jjj.-t ellenőrré, a ki Olasz Xilmos .1, jh. he­
lyébe választatott meg.

Betreten. ítossifti-o, 3. „IreayeaysOTii" qjNynertár.Áltól minden Del- küUöiüi külürJc: "EitVív;szc^itA- szerck, cickröme.T, t-r.appanok, Hjafszerek a legolcsób­ban heszer ' :heíők.

Városunk
iparos társadalmához.

Városunk egyik legifjabb, de már is ha­
tározottan működő jótékonysági egylete: a 
„Patronázs-Egyesülct* nevében és megbízá­
sából fordulok e soraimmal városunk m. t. 
iparos társadalmához, c hatalmas és erőteljes 
nagy erkölcsi testülethez, kérve fölvetendő 
gondolataimhoz jóakarata érdeklődését, becsü­
letes ügyünknek rokonszenves indulattal, sze- 

I rctettel való fogadását.
Másutt, közvetlen körükben szándéko­

zom majd elmondani, hogy mi képen gondol­
kozom éu az iparosságról, ennek véghetetlen 
nagy fontosságú hivatásáról, az egyetemes 
kultúra, a nemzeti erők fejlesztésére ható. 
semmi mással nem pótolható munkájáról. Itt 
csak annyit, hogy gondolkozásom szerint az 
iparosság, — mikor a gyár és a műhely lesz 
napjaink' szinbólumává s a gőz és a villany 
korszakunk uralkodó hatalmává, az iparosság 
a teremtés második munkájának szolgálatában ■ 
áll. feldolgozva, megszépítve, az emberiség 
használatára adva azt át, ami a természet 

! Urának, istenének kezeitől feldolgozatlanul, 
í megszépitetlentil száll az emberiség kezébe,
! örökébe.
I Althoz az iparos társadalomhoz szólok 
1 hát ezekkel az én igénytelen soraimmal,
I amelyről, amelynek a hivatásáról a fentebb 

mondottak szerint gondolkozom.
„A fia alkoruakra vonatkozó minden tör- 

j vényes rendelkezésnek, ezzel karöltve minden 
I patronázs tevékenységnek egyetlen végcélja 

van : a romlott vagy romlásnak indult fiatal- 
: korút visszaadni a'munka szeretetének, a tár- 
1 sadalomra és önmagára hasznos életnek. Le- 
I hetetlen ezért mellőzni a társadalom munkál­

tatóit, akiknek érdeke ugyanaz, mint az egész 
1 társadalomé. Lehetetlen a munkát adónak 
' elzárkózni a segítés elől, mert a repülőgépen 
I előrehaladó kor tettereje es érzelmi világa 
! túlszárnyalná őket és nem éreznének a társa- 
; dalom bajaival és küzdelmével semmi közös- 
i séget. Csatlakozzanak az iparosok a mi nemes 
1 céljainkhoz, minek követését hasznosnak 

tartja az egész világ társadalma és jelentsék 
ki készségüket arra, hogy adott esetben haj­
landók a mi fiatalkorúinkat befogadni, mun­
káltatni, az ő jövőjük megalapításában közre­
munkálkodni s nem fogják saját érdekeikkel 
ellentétesen, ridegen visszautasítani a mi 
közeledésünket, akkor, a mikor egy-egy 
fiatalkorú elhelyezése érdekében ajtóikon be­
kopogtatunk.“

Ezeket az idézett szavakat Egyesületünk 
múlt évi jelentéséből irom ki s ezekhez fűzöm 
további mondanivalómat.

festés vegyileg tisztit
m in *AH»** *****í*

rultit valamint csipke és szövet
Gyár és fűüzlet: Arany János-ntci 10. 

Fiók üzlet: Bafiinyi-Klcs 2.
Telefon TU6», mtx.
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Egyesületünk eddigi munkájának ered­
ményéről csak néhány adatot óhajtok közlcni. 
Rátesszük a társadalom egyik, sok helyen 
fájó sebére gyógyító kezünket s Istennek hála, 
elég sok sikeres gyógykezelésre mutathatunk. 
Mestereknél, kereskedésekben, gyárakban vagy 
cselédek gyanánt elhelyeztünk helyben 30, 
vidéken 4. javítóintézetbe vitettünk 8, általunk 
megbízott pártfogók által szülei hajlékaikban 
gondoztattunk 20, nevelőszülőknél 5 fiatalkorú 
fiút avagy leányt, a kiken kívül még mintegy 
15 pártfogoltunk volt, kik közül azonban, — 
több esetben nagyon illő anyaggal kellvén 
nekünk dolgoznunk, — (i végleg éltünk sze­
meink elöl. Pártfogoltjaink közül hármat kö­
zépiskolába járatunk; iskolaköteles növendé­
keink mind feljárnak az elemi népiskolákba s 
mindazoknak, kiknek erre föltétien szükségek 
van, tankönyveket, tanszereket, ruházatot 
adunk, mert végre is a ruhátlanság, a ron­
gyos, a szennyes ruha szokott a züllöttség- 
nck a iegkiáltóbb külső bizonysága lenni. 
Vasárnaponként pedig összegyűjtjük délelőtt, 
délután a gyermekeket és fiatalkorúakat s 
beszélünk nekiek a szeretet nyelvén tanulsá­
gos dolgokat.

Ehhez a munkához, az emberi lélek meg­
mentésének, a nemzeti erők gyarapításának, 
a magyarság erkölcsi ereje fejlesztésének 
ehhez a nagy munkájához kéri Patronázs- 
Egyesületünk Debrecen a város iparos tár­
sadalmának segélyét. Nem pénzt kérünk mi, 
hanem munkások erkölcsi támogatását kér­
jük; azt óhajtjuk, hogy városunk iparossága 
fogadja be otthonába a mi pártfogoltjainkat, 
kiknek az én eddigi tapasztalatom és adataim 
szerint, a legnagyobb része jó útra tér, mi­
helyt érzi, látja és tudja, hogy kietlen elha- 
gyatottságának homályából egy rendes csa­
ládi élet tisztább levegőjű világosságába 
jutott át.

Mert a züllöttség legfőbb oka a ron­
gyos ruhában bujkáló elhagyatöttság.

Jó munkát végez tehát Egyesületünk, 
mikor t:szíességes ruhába atöltöztetett párt­
fogolnám ak otthont igyekszik keresni.

És az iparos akkor áll csak igazán a 
teremtés második munkájának szolgálatában, 
ha egy veszni induló lelket megment magának, 
nemzetünknek, Istenének!

E gondolatoknak kissé részletesebben 
kifejtése, a patronázs-munkának lényegében 
megismertetése volna a célja annak az én 
felolvasásomnak, amelyre előre is fölkérem 
iparos társadalmunk érdeklődő, jóakaratu 
figyelmét.

Viszontlátásra az emberszeretet szent 
jegyében!

Csiky Lajos.

Szezon.
Farsangi naptár,

Február IX. A debreceni fodrászmesterek és 
segédet: bálja a Bika-szálloda dísztermében.

Februar 17. Munkások rokkant és nyugdíj - 
egylete bohóc-estélye a Bikában.

Február 25. Debreceni asztalos ifjúság bálja 
a ,Bika'‘ dísztermében.

Március 3. Kereskedő Ifjak Társulatának tánc­
estélye a Bikában.

Március 11. A debreceni zenészek beteg. 
segélyző egyesületinek tánevigalma a Bika-szálloda 
dísztermében.

A debreceni kávésok, vendéglősök, pin­
cérek mulatsága ügyében c hó 12-én, hétfőn dél­
után fontos ülés lesz a Dréhcr virágtermében 
Márkus Jenő clnöklésc alatt. A választmányi ta­
gok és vigalmi rendézök pontos megjelenése 
kéretik.

Márkus Lili és 
Emmy Heim a

Zenekedvelők Társaságának 
hangversenyén. “

Debrecen óriási módon fellendült zenei 
életében valódi ünnepnapok a Zenekedvelők 
Társaságának hangversenyei. Hazaiaknak, a 
világnak legkiválóbb művészeit lépteti fel 
dobogóján a társulat s feledhetlcn gyönyörü- 
ségii estéket szerez tagjainak. A társulat f. 
hó 15-én, csütörtökön este tartja V. hang­
versenyét. Közreműködnek: Márkus Lili zon­
goraművésznő és Heim Emmy énekmüvészüő. 
Márkus Lili hatalmas művészete nem isme­
retlen a debreceni közönség előtt, de számos 
bámulót szerzett ő magának s tisztelőt a 
magyar névnek Romániában, Németországban, 
Ausztriában egyaránt.

Emmy Heim még ismeretlen előttünk, 
először, de bizonyára nem utoljára jön kö­
zénk. Mező sopránjáról, tökéletes művészi 
előadásáról, bájos megjelenéséről himnuszokat 
Írtak a legkomolyabb német lapok s hatal­
mas sikert aratott budapesti szereplésével is. 
Megvagyunk arról győződve, hogy a csütör­
töki estét is legszebb estéinkkel együtt fog­
juk emlékünkben megőrizni s a szereplőket 
a legjelesebb művészek köze fogjuk sorozni.

Kócian—Hammerstedt hangver­
seny. Szinte páratlan az a nagy érdeklődés, 
mely a Zenekedvelők Körének o hó 12-én, 
hétfőn este tartandó ötödik bérleti hangver­
senye iránt megnyilvánul. Zsúfolt ház fogja 
végig hallgatni a hangversenyt, melyen két 
kiváló, szimpatikus művész, kócián és Ham­
merstedt fogja művészetét bemutatni. Az el­
vezetés műsor a következő: I. 1. A. D'Am- 
brosio: Hegedűverseny, H-moll. op. 29. (Első 
bemutatás.) a) Grandioso, molto moderato e 
sostenuto. b) Andante. (Lento) ej Finale. 
(Allegro) Kócián. 2. Mozarti C-moll abrand. 
(Szerezte 1785-ben.) Hammerstedt. 3. Bach:
a) Largo, b) Allegro ássál. Kócián. II. 1. a) 
Beethoven—Busoni: Ecossaise. (Skót tánc.)
b) Burkhardt: Rondo. Hammerstedt. 2. a) 
Kócián: Intermezzo pittoresque. b) Suk— 
Kócián: Szerelmi dal. c) Se veik: Holka 
modrookú. (Kékszemü leány.) Kócián. 3. 
Liszt: Lucia-ábránd. Hammerstedt. 4. Wieni- 
awski: Faust-fantázia. Kezdete pontban 8 
órakor. Tagok belépti-dijat nem fizetnek. 
Napi jegyek Hegedűs és Sándor könyvkeres­
kedésében kaphatók 5, 4 és 2 koronáért.

A Debreceni Dalegylet jövő vasár­
nap. február 18-án, d. u. 5 órától a Bika- 
szálló nagytermében tartja III. hangversenyét. 
E hangverseny műsora olyan magas művészi 
színvonalon áll, amilyent az országos hir'd 
Dalegylettől mar megszoktunk. Egyebek he­
lyett beszéljen maga a műsor. i. Nyitány. 
Játsza Rácz Károly és fiai zenekara. 2. 
Jandl Béla: Fohász. Előadja a Dalegylet 
férfikara. 3. Beethoven: Sonata, op. ''27., 
Cis-moll. Zongorán előadja Grosz Ernő zon­
goraművész, zenekonzervatoriumi tanár. 4. 
Liszt Ferenc: Vigasz. Előadja a férfikar. ■>. 
Humoros felolvasás, tartja Nagy Vilmos ta­
nár. 6. a) Mozart: kar a Varázsfuvolából, b) 
Abt: Búcsú az erdőtől. Előadja a dalegylet 
vegyes kar a. 7. a) Debussy: Clair de Énné. 
b) Liszt: Tarantella „Venezia e Napoli".Elő­
adja Grosz Ernő zongoraművész. 8. Fráter— 
Hoppe: Frater nóták. Előadja a férfikar. Oly 
változatos, magas művészi színvonalon álló 
műsor ez, mely méltó az országos hir'd da­
lárdához s a legnagyobb mértekben méltó a 
müértö közönség érdeklődésére.

Szabászok táncestélye. A szabászok 
18-iki táncestélye az előjelek után ítélve' 
nagyon sikerültnek Ígérkezik. Do a vigalmi’ 
bizottság cl is követ minden lehetőt, hogy a 
hölgyeknek egy kellemes estét szerezzen. 
Gondoskodik izlcses táncrendről is és ami a 
fő, sok cs jó táncosról. Akik tévedésből nem 
kaptak meghívót és arra igényt tartanak, 
forduljanak a vigalmi bizottsághoz.

A Fáik Ármin és Társa kefe-rvár
munkásai február hó 17-ikén a „ Korona* - 
vendéglő tánctermében saját betegsegélyző 
egyletük javára zártkörű bált rendeznek. — 
Belépő-dij: Személy-jegy L40 korona, előre 
váltva 1-20 kor. Család-jegy (3 személyre) 
3 korona, előre váltva 2-80 korona. Kezdete 
este 8 órakor. A zenét Berki Lajos jóhirü 
zenekara szolgáltatja.

A debreceni fodrász mesterek és 
segédek bálja ma zajlik le a „Bika“ dísz­
termében. Mint előre látható, a leglátogatot­
tabb és legfényesebb bálja lessz az ideT ipa­
ros báláknak. A rendezőség mindent elkövetett, 
hogy az ott megjelentek egy kedvesen töltött 
mulatság emlékével gondoljanak vissza a bálra. 
A hölgyeket a rendezőség kellemes meglepe­
tésben részesíti.

Toalettek bármely alkalomra ele­
gáns kivitelben készülnek Pilitzer angol és 
francia női divat termében, Széchényi-u. 11.

férfi-, fiú és gyer­
mekruha áruházé 
ban Debreczeii,SZABÓ MIKLÓS

(Szent-Anna-utcávaf szemben.)
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miatt azös^es 
raktáron lévő 
áruk leszálli- 
tottárban adat 

nak el.
Smoking és 
Ferenc József 
öltönyök, báli 
idényre állan­
dóan raktáron.

fifllőn mérték 
szerinti urii 
szabóság !

463
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Debreczen, Piac-utcza 73. szám.

Elfogad betéteket takarékkönyvekre, 
és folyószámlára s állandó jellegű be­
tétek után

kamatot tizet. Ezenkívül az intézet fize 
a betétkamat-adót is, 439

Csodákat beszélnek
_ a hogy milyen olcsón lehet most 570

Geré Ernő férfi, fiú, és gyermek* áruházában vásárolni
fi. szski
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Elhatároztam,

hogy megölöm magam!
yallja egy tizenkét éves fiú.

Ide figyeljenek a pszichológusok és 
mindazok, akiket a léleknek különös, szinte 
megmagyarázhatatlan megnyilvánulásai ér-

Molnár Mátyás 12 éves fiú. Sem több, 
,em kevesebb. Egyszerű szülők gyermeke. 
Hajdúnánás határában, a sik és dús ugara 
‘óidból alig-al'g kiemelkedő kis nádfödeles 
viskóban élte le eddig a maga néhány esz­
tendejét. Iskolába soha sem járt, de azért 
elé" egészségesen kifejlődött szellemileg is. 
pjZ°a feltett kérdésekre adott nyugodt, biztos 
feleleteiből megállapítható.

Úgy nőtt fel, mint a mezőn a vidyirág. 
Nevelésére nem igen gondolt senki. Éppen 
csak hogy ételt adtak neki.

A kis fiú beteg lett. Megfájnlt a lába. 
A sebe annyira elmérgesedett, hogy a hozzá­
tartozói be akarták már szállítani gyógy­
kezelés végett a debreceni közkórházba.

Mit tudhatta azt Molnár Mátyás, hogy 
mi az? A távoleső, eldugott kis tanyán bi­
zony nem igen hallhatott róla. Úgy jelent 
meg képzeletében ez az ismeretlen hely, 
mint ahol tahin még nagyobb szenvedések 
várnak reá. Elég az hozzá, hogy felt tőle 
s nem akart semmiképen idejönni.

Elhatároztam, hogy inkább megölöm 
magam — igy vallotta ezt tegnap délután 
Hortobágyi Ernő tb. rendőrfogalmazó előtt.

És a legvilágosabb céllal hozzáfogott 
ennek végrehajtásához.

Bementem a kamarába — mondotta. 
Leemeltem az apám kétcsövű vadászfegyve­
rét. Megkerestem a tölténytáskát, kivettem 
belőle egy golyót s beleraktam a puskába. 
S aztán annak a csövét a szájamba fogtam 
és elsütöttem . . .

Mindezt nem lennénk képesek el sem 
hinni, ha nem hallottuk volna . . . Tizenkét 
éves észszel s ilyen pontos kiszúrnilottsággal 
csinálta végig ezt a rémes tettet . . .

Körülbelül három hete ápolják már itt 
a debreceni közkórházban. Súlyos sérülése 
következtében eddig nem lehetett vele be- 
■v:,;iní s csak most hallgathatták ki.

Es, ahogy visszagondolunk reá, amint 
a fülünkbe cseng a tizenkét éves, szinte az 
ösztövcrcs magyar földből felburjánzott pa­
raszt gyermek annyira természetes hangon 
előadott nyilatkozata:

Elhatároztam, hogy inkább megölöm 
magam . . . úgy érezzük, hogy az életnek 
egv ritka, figyelmet és megfontolást érdemlő 
esete áll előttünk . . .

Debreceni Ujs&g

Városháza.
Kész a huszárok harakja. A huszá­

rok barakjának építésével (a Hadházi utón) 
G készült a Fried és Adorján-cég és hen.yuj- 

n ^végszámláját, melynek végösszege 
^ 'kkfi'LS K 45 fillér.

Kassa a városi törvényért. Kassa 
\aros törvényhatósági bizottsága felirt a kor­
mányhoz és a képviselőházhoz a városi tör- 
'•“n.y mielőbbi megalkotása iránt. A feliratot 
Vártolás végett megklildötte Debrecen váro­
sánál: is.

Szegényügyi bizottsági ülés. A vá­
ros szegény ügyi bizottsága szombaton dél­
után 1 órakor ülést tartott dr. K. Tóth Mi­
hály tanácsnok elnöklete alatt. Az ülésen 
Kiss Lajos szegényházi gondnok terjesztette 
elő havi jelentését a szegényház műit havi 
állapotáról, azután a segélyezés iránti kér­
vényeket intézték el.

Az uj bérház épitéas. A város nj 
bérházának tervezői, Pavlovits Károly, Tóth 
István és Szilágyi János barátságosan meg­
egyeztek abban, hogy az építés ellenőrzését 
és vezetését egyedül Pavlovits Károlyra 
bizzák, aki felelős is az építésért, A tervezők 
megállapodásukhoz a tanács hozzájárulását 
kérték.

Mit kérnek a kéményseprők ? Az
5 debreceni kéményseprő, 2 mester és 3 
özvegyasszony, közös kérvényt intéztek a 
városi tanácshoz, melyben kérik a kémény- 
seprési szabályrendelet módosítását. A sza­
bályrendeletet 26 év előtt alkotta meg a vá­
ros, ugyanakkor állapította meg a kémény- 
seprési dijakat is. Azóta elavult a szabály­
rendelet, mely a három emeletes házaknak 
kéményseprési munkadijairól nem intézkedik, 
azóta a munkabérek is lényegesen emelked­
tek, miért a kéményseprési dijak mérsékelt 
emelése teljesen indokolt.

Hebehurgya fizet elrendezés, A vá­
rosi tisztviselők fizetcsrendezcsét ugyan ala­
posan csinálta meg a tanács és a közgyűlés. 
Erre vall az a körülmény is, hogy eddig már 
vagy 60—70 panaszos kérvényt adtak be a 
tisztviselők, melyben tiltakoznak a fizetésük, 
illetőleg eddig élvezett javadalmazásuk le­
szállítása ellen. De nemcsak ez a baj, ha­
nem nz is, hogy az nj szervezeti szabályzat 
és fizetési táblázat közt súlyos ellentétek 
vannak. Ezért már is megért a_szervezet a 
revízióra.

Pályázat a iökertészi állásra. A városi ta­
nács pályázatot hirdetett a főkertés/.i állásra, mely­
nek javadalma 2400 K, fizetős 800 K, fuvarátalány 
és 2 szoba, konyha lakás természetben. Pályáz­
hatnak a budapesti kertészeti szakiskolát végzett, 
magyar állampolgárok. A pályázati határidő febr. 
20, ami kissé rövid idő.

Az ebédek ára. A múlt nyáron és 
őszön sok vendege volt a városnak, akiknek 
tiszteletére a gavallér tanács lakomát adott. 
Mikor az államtitkárok a Hortobágyot meg­
nézték, 452 K 85 fillér: mikor Balogh Jenő 
közoktatásügyi államtitkár megszemlélte a 
Nagyerdőt, 606 K -18 és mikor Korb Flórig 
n szanatórium telkét nézte meg, 104 K. 10 
íilErbo került az ebéd. Súlyos ezreket költe­
nek Debrecenben a hivatalos eszem-iszomm 
minden évben.

gondoskodni kellett volna, eddig mit sem 
tettek evégből. Úgy tudjuk, mintha ez,a 
városi mérnöki hivatal feladata lenne V Ég 
hallottuk azt is, hogy a tegnapi nap folya­
mán figyelmeztették is a bajokra ? Do ugy- 
látszik, nem igen érdeklik ezek a dolgok, 
amelyek pedig elég komolyak. A rendőrség 
részéről délután 2 és 3 óra között Nagy 
Ferenc polgári biztos kiment a Móricz-telepre. 
Tapasztalatairól jelentésben számol be, amely­
ben kifejti, hogy uz esetleges veszedelem 
meggátolása céljából még semmiféle lépes 
nem történt és hogy sürgős intézkedések 
szükségessége forog fenn.

Színház.

Debrecen víz alatt.

A móricz-tetep veszedelemben.
A tél hamarosan engedett kemény szi­

gorúságából, az időjárás egyszerre megválto­
zott s már a tavasz közeledtét érezzük. A 
langyos hőmérséklet felolvasztotta a hó és 
jégrétegeket, amelyek — és ez egy cseppet 
sem kellemes --' nagy tócsákban lelték 
halálujcat.

Es hozzájárult még ehhez az is, hogy 
tegnap egész nap ugyancsak ömlött az eső. 
Ez még jobban elárasztotta most, vízben 
amúgy is gazdag utcainkat és tőreinket, sőu
veszéiylvcl is fenyeget.

Az' olvadás és a zápor következtében 
képződött hatalmas víztömeg ugyanis _ egé­
szen elborította n külsőségen fekvő Moricz- 
telepet, A közlekedés ott a feneketlen sár és 
viz miatt szinte lehetetlen. Sót könnyen be- 
következhetik az, hogy n víz aláássa a 
gyengébb alapzata házakat úgy, hogy 
azok összeomolhatnak.

És dacára, hogy ez az állapot ott tart­
hatatlan s a vizek levezetéséről már eddig is

Ma, vasárnap, febr. 11-én szilire körül: 
Délután:

Ovóioia operett.
Este:

8j>e*<3iefg^ vígjáték.
H E X I MŰSOR:

Hétfőn: Csilri, vigj. (Béri. szünet.)
Kodden: Nők kodvmoo, vigj. 0) béri. 
Szerdán : Ártatlan Zsuzsi, operett. A) béri. 
Csütörtökön: Eleven ördög, operett. B) bír!. 
Vén te kon : Gésák, operett. Cl béri. 
Szombaton : Rabló lovag, színmű. A) béri. 
Vasárnap délután : Kis gróf, operett.

Este: Rabló lovag, aiinmü.

Hegedűs Gyula vendégjátéka. Ma
este Hegedűs Gyula, a Vígszínház országos 
nevű művészének vendégjátékával az Ördög 
vígjáték kerül színre. Jelentős és kimagasló 
színházi eseménye ez az idei színházi évad­
nak, mert a magyar színművészet egyik leg­
nagyobb mesterének játékában lesz alkalma 
gyönyörködni a debreceni közönségnek. A 
kiváló vendég felléptei iránt egyébként nagy 
érdeklődés nyilvánult meg.

Szilassy Etel állandó fellépte a Bonbon- 
nlerben. Több oldalról kapott felszólításnak en­
gedve Szilassy Etel, naponta fellép. Szombaton 
meg is kezdte működését nagy közönség előtt. 
Amint a függöny felgördült, a közönség megle­
pődve látta a cigány zenekart, moly rázenditeit a 
„Mert a szivem tele, tele“ cimü uj darabra, mire 
Szilassy Etel megjelent a színen, a közönség fre­
netikus tapssál és ovációval fogadta a művésznőt. 
Énekelt, de hogyan! Ugy,_ ahogy csak Szilassy 
Etel tud kupiét énekelni. Csupa tűzzel, tempera­
mentummal, mely a cigányokra is átragadt, a kö­
zönség pedig ujráztatott volna akár reggelig is, 
ha az idő megengedte volna. Tisztelői virágukkal 
kedveskedtek Szilassy Etelnek. Óriási hatása van 
az uj darabnak, a „Segédjuhász“ cimü népszínmű 
paródiának, melyet Zsoltoványi szakavatott rende­
zésében elsőrendűen játszanak: Pásztor, Ihász <js 
Endrődi Miklós. Pásztor, mint scgédjithász már 
megjelenésével, nagyhatást ér el. A darab a neve­
téstől percekig fennakad. Ma, vasárnap délután 4 
órakor magyar népelőadás van, mélyén leszállítóit 
helyárakkal, úgy, hogy minden embernek módjá­
ban legyen a Bonbonniere kiiiinö előadását meg­
nézni. Páholyülés 1 K 50 fill., a többi hely GO 
fillér.

Az Uranus színház ma!, nagy­
szerű műsora. Az egész műsor „Bathe“ 
újdonságokból áll. 1. Séta a Vev.iailles-i park­
ban. Gyönyörű színes természeti felvétel. ... >
2. Max színész akar lenni. Kitűnő vígjáték.
— 3. Rell fivérek. Abroncs jongleurok fel­
lépte, — 4. Az, erélyes ujságtudósitó. Kitűnő 
bohózat. — 5. A szolgálatkész Little Jancsi. 
Rendkívül mulattató. — 0. Marietta, a rongy- 
szedő leánya. Francia dráma a népéletiről!
2 felvonásban. Előadások vasárnap : délután 
3-tól 4-ig és 1-től 5-ig mérsékelten leszállí­
tott hely árakkal. Este 5-től rendes hely árak­
kal. Utolsó előadás pont 10-től. Holnap, hét­
főn, pompás nj műsor!

Az Uranus színház hétfői előadá­
sainak műsora. 1. Háta a Gasstoin fürdő­
ben. (Természeti felvétel.) — 3. A féltékeny­
ség. (Amerikai dráma.) — 3. A szerenád/ 
(Humoros történet.) — 4. A cowboy. (Ame-

sm, ^ m Sut sm EL
SWítotos metier, öeüreoen II. kér. Belliién

Cayicn & Siwttiereríh Ud, angol gépgyárosok
-«Ica 48. szám alatt.
kópv, bizományi raktára,

Elvállal bármily szerkezctilnehéz járású szecskavágókat könnyű 
járásitokra való kijavítását és átalakítását. Továbbá újonnan készülti 
könnyű járású szecskavágók, répavágók és tengeri morzsolok is' 
kaohatók feltétlen jótállás mcMett, jutányos árban,
heti vagy havi részletfizetésre is. 324'
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r i?ni humoros történet.) — 5. Leányfurfang 
(Bohózat.) fi. Elnémult szerelem. (Modern

1 1 J_a il ínl«T/\nrtpV\)in \ l?aneloc!társadalmi dráma ‘2 felvonásban.) Rendes 
helyárak. Előadások este 6-tól. Utolsó elő­
adás este 10-től.

február 11

Betörés
a Dőczy-intézetben

A csirkefogó 
és a fonográf

Ä Kossath-uteán levő ref. felsőbb leány­
iskolában, az úgynevezett Dőczy-intézetben, a 
múlt napokban 'betörés törtónt. Az egész tettet 
rendkívül kényelmesen, fényes nappal vitték 
véghez és pedig, a mi még érdekesebb: egy 
14—15 éves csirkefogó szólóban, vagyis egy 
maga. .

Tóth Etel és Lengyel Elza tanítónői 
bennlaknak az újonnan átalakított m.crnátus- 
1 an. Es pedig egymás felett, azaz Tóth Etel 
az első, Lengyei Elza a második emeleten.

Február 5-ikén, délben mindketten le­
mentek az ebédlőbe. Ä szobájukra a zárt rá- 
íorditetták, de a kulcsot bennohagyták. Ott 
ólálkodott már régebocn Bernáth József su- 
bauc. Tóth Ételnek fel is tűnt, hogy mit ke­
reshet ott a tin s kérdőre vonta. A jeles cse­
mete azonban kivágta magát.

— Szerelő tanonc vagyok s ide hívtak.
Ez a válasz természetesen megnyugtatta. 

Tovább nem törődött vele. Bernáth József 
előtt tehát szabad lett az ut. Nosza rajta, elő­
ször is Tóth Etel lakásara látogatott el, amely 
- mint említettük — az első emeleten van. Az 
Íróasztalán talált egy női aranyórát lánccal, a 
mi 180 koronába került.

— Gyerünk csak. Ez az, a mit ón szere­
tek és keresek — gondolta magában a kis zsi- 
vany s szépen a zsebébe csúsztatta.

Felhányt aztán ott mindent, de egyéb el­
vinni valót nem lelt. Ment. tehát tovább. Fel a 
második emeletre, a hol Lengyel Elza szobá­
mba nyitott be. Itt a rubaszekrónyt álkulcscsal 
felnyitotta s a mi csak benne volt, kiszórta. 
Aztán az asztalfiókot törte fel, majd pedig egy I 
bádogszelencét. Pénzt szimatolt ezekben, de ; 
tát csalódott. Innen tehát üres kézzel kellett , 
távoznia.

A tanítónőket érthetően kellemetlenül érin- ; 
tette a lakásfosztogatás, a melyre különben í 
mindjárt, egy óra múlva rájöttek. Jelentése is 
t.-ítek róla a rendőrségnek.

SSzőts Lájos rendőrbiztos veito kezébe j 
az ügyet s a nyomozás bizony nehezen ment, 
mert=a károsulták nagyon téves irányba terel­
ték a gyanút. Egy szobaleáuy emlékezett 
eleinte csak reá, hogy járt ott akkor egy su­
li a ne, a ki már annak előtte is többször meg­
fordult az udvarban.

A rendőrbiztos e csekély adat után bő­
vebb részletekre is bukkant. Nevezetesen rá­
akadt az ellopott aranyórára s láncra egy 
Csapó-utcai zálogházban, a hol 30 koronát ad­
tak *reá. Itt aztán személyleirást kapott arról, 
a ki az órát s láncot elzálogosította.

Bzőts tudta már, hogy a tettes Bernáth 
József volt, a kit jól ismert is. Csakhogy az 
elfogása nem volt könnyű. A jó madár ugyanis 
naphosszat kószált szerteszéjjel a varosban, 
sőt olykor-olykor egy kis kiránaulásokat is 
engedett meg magasak, pláne, ha pénzre tett 
szert. Míg tehát a pénze tartott, addig nem 
igán lehetett elcsípni őkéimét. Mihelyt azonban 
ez elfogyott, rögtön otthon termett. Szőts szá­
mi‘ott erre s tegnap a szüleinél, mindjárt mele­
gében nyakon is csípte.

A szépremény a ifjú nem is tagadott. 
Sőt hősies mosolylyal mesélte el az esetet.

Elmondotta, hogy az egyik szobában fo­
nográfot talált. Mindenképpen meg akarta hall­
gatni, de a lemezek el voltak csukva. így 
aztán nem vehette hasznát.

— Vedig de szerettem volna, ba eldalolja 
a nótámat — tette hozzá hamisíthatatlan csirke­
fogó humorral,

— No félj, majd elhúzzuk mi a te nótá­
dat — riposztirozott a rondórbiztos.

Bernáth József ugyanis liatal kora dacára 
is rengeteg bajt okozott mar a rendőrségnek, 

LMost nem is engedték szabadon, hanem egy­
előre a gyermekmeuhelyeu helyezte 'el 
őkéimét.

r

Egy kis gyermek 
tragédiája.

Kávé helyett marólúg.
Védtelenül szomorú és megdöbbentő 

szerencsétlenség történt tegnap Debrecenben. 
Az áldozat egy másfel éves kis csöppség, 
igen tragikus körülmények között hunyt el.

Frank Karoly újvidéki orvosnak másfél 
éves kis Karoly nevű fia a nagyanyja gon­
dozása alatt állott, aki Debrecenben a Dara­
bos-utca 'A szám alatt lakik. A kis aprósá­
got végtelenül szerette a jó nagyszülő, úgy 
vigyázott reá, mint a szemefényére.

Az apa is nyugodt volt, hiszen a gyer­
meke nem is lehetett jobb helyen. Tudta, 
hogy milyen nagy gondoskodás ügyel reá.

a napokban éppen Debrecenbe jött, hogy 
megláthassa kis fiat. Nagy öröme is tellett 
annak szép fejlődésében. A boldogsága azon­
ban csakhamar gyászszá változott..

az elmúlt éjjel, vagy talán tegnap kora 
reggel cl akart ‘utazni, a csomagolással volt 
elfoglalva az egész háznép.

Ez alatt a kis Károlyira bent aludt a 
szobában. Azonban hirtelen felébredt, fel­
kelt ágyából s észrevétlenül a kamarába 
ment. Ott kutathatott, keresgetett s közben 
egy csuporra talált. Azt hihette, hogy kávé 
vau benne s felhajtotta annak tuvtalmát, 
amelyben marólúg volt.

A méreg hatása nyomban jelentkezett, 
A gyermek a fájdalmaktól velötrázó sikoly­
ban tört ki. Hirtelen oda futott mindenki a 
megdöbbenéssel látták, hogy mi történt.

Segíteni próbáltak a gyermeken, de ez 
már vajmi keveset használhatott. Sokat le­
nyelt a gyilkos folyadékból, amely össze- 
égette belső szervezetét.

Beszállították a közkórházba, ahol elkö­
vettek az orvosok minden lehetőt, de az ár­
tatlan, kedves kis csöppséget nem lehetett 
megmenteni, A 'déli órákban rettenetes ki­
nek közölt kiszenvedett.

Az esetről a rendőrség hivatalos jelen­
tésben számolt be a kir. ügyészségnek, amely 
a temetési engedélyt megadta.

Titokzatos
öngyilkos.

Süketnéma vagy szimuláns ?
A rendőrséget most igen érdekes ügy 

foglalkoztatja. Egy öngyilkosról van szó, a 
kinek közel huszonnégy óra alatt még a 
nevét sem sikerült megtudni. Süke^némanak 
látszik ugyanis. ,de az sincs kizárva, hogy 
csak szimuláns, Es, ha igy áll a dolog, ak­
kor meg kell adni, nagyon ügyesen csinálja.

Az elmúlt éjjel a* Boldogfalva-utea sar­
kán posztolt Szarka Sándor ^ 28-as száma 
rendőr. Úgy háromnegyed 13 óra körül egy­
szer csak előtte terem Nagy József lampa- 
gyujtó.

— Rendőr ur, jöjjön azonnal. A le. 
számú ház előtt mellbelőtte magát egy 
ember! — közölte vele a futástól elfutó 
hangon.

~ Szarka Sándor azonnal elsietett vele. s 
csakugyan a Boldogfalva-utea 18. számú ház 
előtt a földön elterülve talált egy 20—23 
evesnek látszó egyént, akinek melléből elő­
tört a vér.

Meg akarta tudakolni tőle, hogy mi

történt vele ? A sérült azonban nem felelt, 
nyögött, sikongatott, egy-egv jel kivehető 
jajkiáltást hallatott a hadonászott a keze- 

I ben levő revolverrel, melyet aztán elvettek 
i tőle. A rendőr azt hitte, hogy se nem hali,
1 se nem beszél, tehat bizonyosan süketnéma!
! Nem sokára oda érkezett Szarvas Imre íA 
i számú rendőr is a így Letten együtt végez!
I ték a tennivalókat. Telefonáltak a mentők­

ért, majd pedig a központra.
Mig a két helyről megérkeztek, átkutat­

ták az életunt zsebeit. Levelet, vagy más­
féle írást nem leltek nála s igy a kilétet 
meg sem állapíthatták. Volt nála egy szín 
házi jegy, amely a pentek esti előadásra 
szólott,, továbbá 140 korona 80 filler kész­
pénz. És a revolverhez bet darab golyo.

A mentők hozzáfogtak a seb bekötése 
hez, ami nem ment valami simán. A makacs 
ember ugyanis nem akarta engedni. Benn a 
közkórházban aztán még nagyobb komédiát 
csinált. ~\'alósággal dühöngeni kezdett, 
úgy, hogy azt a benyomást keltette, hogy 
nem is ép elméjű. Hat ápoló is alig bin 
vele s segítségükre volt még az orvos is: 
dr. Feirigalla, aki maga is erős, robusztus 
alak.

A kötést le akarta tépni s kézzel-lau- 
bal tiltakozott a segélynyújtás ellen. Le 
kellett az ágyához kötözni s most is úgy 
van, hogy nagyobb kárt ne tehessen ma­
gában.

.1 golyó a szive alatt hatolt a testbe 
s a tüdőt is érintette. Ennek dacára is, ha 
tiidőgyuladás nem lép fel, vagy infekció 
nem áll be, felgyógyul. Hat hét alatt 
talpra állhat mondotta dr. Pelrigalla or­
vos. A golyó azonban benmarad — emlékül, 
ami azonban éppenséggel nem baj.

A rejtélyes öngyilkos kihallgatását teg­
nap délután négy órakor kísérelte meg Hor­
tobágyi Ernő rendőrfogalmazó Gácsér Jó­
zsefen, siketnéma intézet igazgatója tolmácso­
lásával.

A beteg, dacára, hogy eszméleten, láz- 
nélküli állapotban volt. nem reagált semmi­
féle jelre, A viselkedése azt a benyomást 
keltette, hogy nem akar, vagy esetleg, ami 
feltételezhető! nem is siketnéma, csak szimu­
láns. Erre egyelőre néhány, különben csekély 
adatból lehet következtetni. Nevezetesen 
Szarka rendőr jól emlékszik reá, hogy mikor 
odament hozzá tettének elkövetése után, 
többször s egész érthetően felkiáltott: jaj! 
Aztán, mikor az ajtó nyílik, mindig oda te­
kint. Szóval a rendőrség már számol azzal a 
körülménynyel is, hogy talán csak tetteti 
magát cs" valószínűleg nem ok nélkül.

Minden vallomásra való bírás tehatr 
eredménytelen maradt. Gácsér igazgató so­
káig próbálkozott vele, de hiába. Az ügyben 
tehat egyelőre teljesen tájékozatlan a rend­
őrség s még abban a helyzetben sincs, hogy 
a szerencsétlen, iparosnak látszó _legem 
hozzátartozói után valami nyom alapján ku­
tasson. Mert erre sincs támpontja.

Majd ha felépül, akkor természetesen 
kikérdezik. Reméli azonban a rendőrség, 
hogy addig is valamelyik rokona, ^ ismerőse 
jelentkezik. Ha ne talán állapota olyan kom­
plikációkkal sulyosbbodna, amelyek eleiben 
maradását kétségessé tennék, úgy le fogjak 
fényképezni. ,.

Az ügy aktáit; Hortobágyi Ernő rendes- 
fogalmazó ma terjeszti be a királyi ügyész­
séghez.

Újdonságok,
Aksgyesrenüisk gyásza
Firtinger vicerektor meghalt-

A debreceni kegyestanitórend hazat sú­
lyos csapás élte. Firtinger 'lóbab 1850 jam 
8-án született Budapesten. Középiskolai la-

ízlelje meg
s már ;:z első kísérlet megfő

érmelléki boromat literenként 72 fill, 
asztali boromat literenként 80 fill,
ezerjó boromat literenként 88 fill,

z első kísérlet megfogja győzni azok kitűnő minőségéről.

Albert László SiA“»'6“
legességi üzletében 44o

Mrccen, Szeut-yinna és Varga-u. sarkán.
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n.,lm.lovainak bevégzése után a kegyes tant- 
w'endbe lépett, hogy életét az ifjúság vallásos 
í hazafias nevelésének szentelje, 1871-ben 
f.^dte meg alapos előkészület után tanári 
k,mL-ássá"át s negyven éven keresztül volt 
fhnazai' kultúrának fáradhatatlan, lánglelkti 
anostola Hosszú munkásságának javarészét 
sWeclert és Budapesten végezte. Kiváló ta­
nár igád paedagogus volt. Tanítványai vá­
lásáénál rajongtak érte s később is meleg 
szeretette! emlékeztek vissza az ő kedves ta­
nárukra, ki egyrészt a német nyelv rejtel­
meibe iparkodott őket bevezetni, másrészt a 
racyar történelmet m gyarázta nekik tűzzel, 
valódi kuruc lélekkel. Megnyerő modorával, 
she! csak megfordult, biztosította magának a 
fáradalom szeretetét és becsillését. Szegeden 
-tz árviz veszedelmei között biztosítója, támo­
gatója volt a szerencsétleneknek. — Kedélye 
mindi'T derült, vidám. Néhány evvel ezelőtt 
azonban mindkét lábát eltörte, úgy, hogy az 
iskolát ott kellett hagynia. Negyven évi tanítás 
után rendkorrnánya a debreceni házba he- 
ivezte, mint nyugalmazott tanárt. Járni nem 
tudott’, folyton a szobában való tartózko­
dásra volt utalva, de azért néha-néha még 
(ölcsillant régi aranyos kedélye. A tél folya­
mán azonban mind gyakrabban kezdett bete­
geskedni, mig végre szombaton délben a 
halál erőt vett rajta. Nyugodjék békében!

Ravatalát a rendház földszinti egyik 
termében állítják fel. Temetése holnap, hétfőn 
délelőtt lesz. Az elhunytat a temetés napján 
a róni. katli. templomba viszik. Ott újra ra­
vatalra helyezik ‘és a gyászszertartás is a 
templomban fog lefolyni.

A kegyestanitórend debreceni tagjai a 
gyászesetröl "a következő jelentést adták ki:

A debreceni kegyersendi társház tag­
jai szomorú szívvel tudatják, hogy szere­
tett rendtársuk nt. Firtinger Jakab házi 
másodfőnök, nyug. fögimn. tanár í. évi febr.
10-én déli 12 és fél órakor, életének 63., 
szerzetesi életének 44., áldozópapságának 
39. évében, a halotti szentségek ájtatos 
felvétele után az Urban csendesen elhunyt.
Hült tetemeit folyó hó 12-én, hétfőn dél­
előtt 10 órakor a róm. kath. templomban 
tartandó gyászmise után szentelik be és a 
Szent-Anna-utcai róm. kath. temetőben 
helyezik örök nyugalomra. Debrecen, 1912 
február 10. Az örök világosság fény esküd­
jék neki!

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomokban a következő 
sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: 
a Nagytemplomban prédikál Dicsői! József 
lelkész, a Kistemplomban G. Szabó Gábor 
segéd-lelkész, a Kossuth-uteai templomban 
Boér Károly vallás-oktató lelkész, az Ispotály 
templomban Cray Sándor lelkész, a Csapókerti 
imaházban Kovács János valkis-oktató-lelkész, 
a Homokkerti imaházban Könyves Tóth Kál­
mán lelkész; a Kistemplomban délelőtt 11 
órakor Papp József segéd-le1 kész prédikál.

Ma vasárnap, a romai katholikus 
templomban az istentiszteletek az alább j saj 
következő sorrendben tartatnak meg: reggel 6 
órakor csendes szent mise, 7 órakor csendes 
szent mise, 8 órakor csendes szent mise,
V órakor ünnepi nagymise segédlettel, utána 
rzrmt beszéd: háromnegyed 11 órakor csendes 
szent, mise, fél 12 órakor csendes szent mise. 
Bóbitán fél 3 órakor kereszténytanitás, 8 óra­
kor litánia, 4 érakor a Jézus Szent Szive 
Társulatának ajtatossága szent beszéddel, kör- 
menettel és litániával.

Ma, vasárnap a gőz*, kath. templomban 
reggé] fél 7 órakor reggeli istentisztelet, d. e.
•* órakor szent, mise; délután 8 órakor ve- 
esernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

Ma vasárnap d. e. 10 órakor #iz ág. 
hitv. or. templomban Rzeberényi Lajos 
cg éd-lelkész végzi az istentiszteletet.

’ Népfelkelőkötelesek jelentkezése.
' elhívja a városi tanács az 1892. és 1893-ik 

'■vben városunkban és ennek határterületén 
■Zulctett népfelkelő kötelezettségben álló if­
jakat, akik még ez ideig nem jelentkeztek,
,108.y _ személyazonosságukat igazoló okmá­
nyaikkal a váro d tanács katonai és illetőségi 
ügyosztálynál (városház emelet 17. szám) 
a-onnul y lentkezzenok.

* Szabad iskola. Holnap, február 
12-én, hétfőn dr. Kovács Gábor jogakadémiai 
tanár tart előadást a szabad iskolában a 
marxizmusról. Ez előadás egy uj ciklus be­
vezetője, amely a szociológiái irányokkal 
foglalkozik. A szociológiái iskolák sorából

j a marxizmus egyike a legérdekesebbeknek,
í mert ezen egy uj világnézet is épül fel. Az 

előadó régi ismerője a szocializmus tndomá-
1 nyos rendszerének s előadásában igyekszik 

majd a nagy közönség számára népszerűén 
odaállítani ezt a tudományos iskolát. Az elő­
adás, melyen minden fein itt szívesen látott 
vendég, este 0 órakor az ipartestület dísz­
termében kezdődik.

* Névmagyarosítás. Schweitzer Már­
ton debreceni lakos vezeték nevének Már- 
kns-ra változtatását engedélyezte a belügy­
miniszter.

* Gsászj elöntés. Mély fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk, forrón szeretett édes 
jó anyánk, nagymamánk, dédnagymamánk és 
jó rokonunk özv. Bieber Bernátné Zanner 
joset'a, volt pénzügyi tanácsos neje, áldásos 
életének 84., özvegységének 18. évében h.osz- 
szas gyengélkedés és a halotti szentségek 
ájtatos felvétele után f. hó 10-én d. ti. 4 
órakor történt cscgdes elhunytál. Kedves ha­
lottunk hült tetemeit február hó 12-én, hétfőn 
délután 8 órakor fogjuk a Péterfia-utca 41. 
szátnu háziól a róm. kath. egyház szertartása 
szerint a Szent-Anna-utcai temetőben örök 
nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise- 
áldozat február hó 13-án fél 9 órakor fog az 
egek Urának bemutattatni. Az örök világos­
ság fényeskedjék neki. Gyászolják gyermekei: 
Arpádia özv. Möller Józseíné gyermekeivel. 
Géza nejével Kökényes! Vilmával és gyerme­
keivel. Sarolta özv. Cziglányi Béláné gyerme­
keivel. Hajnalka özv. jánoss Edéné gyerme­
keivel. Gizella férj. Mélis E. Somival. Ákos 
nejével Csányi Rózával ós gyermekeivel. 
Egyetlen testvére Zanner János családjával. 
Számos rokonság nevében is. — A temetést 
Dankó Béláné és társa temetkezési intézete 
rendezi.

* Népgyülés. A debreceni szociálde­
mokrata párt ma délután fél ő órakor nyil­
vános népgyiilést tart a Munkás-Otthonban 
(Margit-füníő) a következő napirenddel: A 
választójogi harc. Előadó Lefkovits Vilmos 
párttitkár lesz.

* Kereskedelmi osztály ülése a 
kamaránál. Tegnap délután 8 órakor Fáik 
Lajos elnök vezetésével ülést tartott a ke­
reskedelmi. és iparkamara kereskedő szak­
osztálya. A február 15-iki közgyűlés keres­
kedelmi vonatkozású tárgyait ismertette 
Szávay Gyula titkár és dr. feadó fogalmazó. 
Örömmel vette tudomásul az osztály-ülés p 
kamara rendkívül kedvező 1911.^ évi záró- 
számadásait. Ezzel kapcsolatban őszinte, me­
leg lelkesedéssel ünnepelte a szakosztály 
Szávay Gyula titkárt működésének 10 éves 
jubileuma alkalmából s e 10 esztendő alatt 
kifejtett rendkívül eredményes munkásságáéit 
saját részéről a szakosztály jegyzőkönyvileg 
fejezte ki köszönetét. Örömmel üdvözölte a 
szakosztály a debreceni gyapjuakció rende­
zésére irányuló mozgalmat. Ezután még 
számos, a kereskedelmi életet és forgalmat 
érdeklő pontos közgazdasági ügyben állapí­
totta meg az osztály a közgyűlés elé terjesz­
tendő javaslatait.

* Házasságok. Debrecenben .i mii't héten 
a következő házasságok történtek : Kiss Béla ág, 
ev. Oláh Juliannával ref., Victrtkovszky Lajos r. 
katli. Bögre Máriával ref., Lengyel László ref. 
Pankotai Borbálával ref., Olajos Sándor ref. Mester 
Irénnel gör. kel., Vlajk Joel g. kel. Krasznai 
Margittal ref., Vasas János g. kel. Huszll \ Ilmá­
val g. kath,, Debreczcni Mihály ref. Vinyls Etel- 
kával r. kath., Ágoston Károly ref. Ktiss Ágnessel 
ref,, Kerekes Henrik ref. Demeter Erzsébettel g. 
kath., Szabó Lajos ref. Szentmiklósi Eszterrel ref., 
Váczi Lajos ref. Sipos Zsuzsánnával rét;. Bányai 
Lajos ref, Karászi Máriával ref., Molnár lózsef 
ref Horváth Erzsébettel re?., Faragó István ref. 
Szathmári Margittal ref., Molnár Ferenc ref. Schenk 
Irénnel ref., Pederi Sándor ref. Nagy Juliannával 
ref., Mátyus Gábor ref. Nagy Juliánnával ref., 
Bíró János r, kath. Katona Margittal ref., Kecskés 
István ref. Nagy Zsuzsánnávil ref., Nagy Ferenc 
ref. Kozma Juliánnával ref., Szilcs Mihály ref. 
Kökény Juliánnával ref., Pokol Ferenc ref.» Tróna i

Margittal ref., Nagy Sándor ref, Monus Juliánná­
val ief., Baral András ref. Matkó Zsuzsánnával 
ref., Kovács Ferenc r. kath. Molnár Emmával ref., 
Szilágyi József ref. Konyán Erzsébettel ref.. Ba­
logh István gör. kath. Szűcs Máriával ref., Klein 
Vilmos izr. Békési Bellával izr., Nagy Laios ref. 
Biró Juliánnával ref., Biró Márton rei. Berzeky 
Máriával ref., Vasvári István ref. Tohoroczky Ju- 
liánnával g. katli., Sánta István ref., Varga Er­
zsébettel ref., Klein Hugó izr. Klein Rézsűinél ízt.. 
Kovács József ref. Pásti Lídiával ref., B. Kovács, 
Mihály ref. Rácz Máriával r. kath., Gsobai István 
rcí. Bujdosó Erzsébettel ref., Szilágyi Lajos ref. 
T. Nagy Eszterrel ref., Juháez Gyula ref. Gyön­
gyösi Juliánnával ref., Bakonyszcgt Sáhdor ref. 
Molnár Eszterrel ref., Balogh János ref. Madar 
Juliánnával ref., Orbán Ferenc r. kath. Pásti Juli- 
ánnáyal ref., Kovács Sándor ref. Tokaji Juliánná­
val ref., Kovács József ref. Tanka Perezzol ref., 
Sós József ref. Katona Amáliával ref., Várad! 
István ref. Pap Zsuzsannává' ref., Szathmáry Fe­
renc ref. Faragó Eszterrel ref., Z. Nagy István ref. 
Kovács Eszterrel ref,, S‘>rés Gábor ref. Piros Bor­
bálával ref., Keresi Albert r. kath. Tóth Irén­
nel ref.

* Előadás a Munkás-Otthonban. A
szociáldemokrata part Munkás-Otthonában 
holnap, hétfőn este 8 órakor dr. Gálbovv 
Bánmel orvos tart előadást a nemi betegsé­
gekről. (Férfiak számára.) Vendégeket is szí­
vesen látnak.

* Pfeiffer Gyula aradi máv. üzlet­
vezető búcsúja. A -Magyar Mérnök és
Építész Egylet D rbreccni Osztálya" folyó hó 
11-én búcsúzik el szeretett aíelnökétől, a 
máv. pályaudvar éttermében este S órakor.
A búcsúzó főtiaztviselö lelkes buzgalommal 
«és páratlan koVcgália szeretettel vezette az 
osztály ügyeit, szerény, de öntudatos modora 
megnyerte mindig a vele érintkező kartársa­
kat, kik önzetlen szeretettel ragaszkodtak 
hozzája és a kiben mindig jóakaró támogató­
jukat tisztelték Távozásával az‘osztály éle­
tiben nagy űrt hagy hátra, mert ó volt a 
kartársak között az összekötő kapocs és ő 
képviselte az osztály életében a munka szel­
lemét. Hír szerint a búcsú lakomán az osz­
tály számos tagja jelenik meg családjával 
együtt, mert a hozzá éj családjához ragasz­
kodók ez alkalmat ragadják meg, hogy sze­
re telüknek és tiszteletüknek kifejezést ad­
janak.

* Felhívás. Molnár Edo ur Budapest­
ről, az Országos Magyar Gazdasági Egyesü­
lőt növénytermelési szakosztályának egyik 
választmányi tagja. f. ovi február 18-án, 
vasárnap délután 4 órakor, a ga.dakör he­
lyiségében előadást tart a modern tengeri 
termelésről s o művelés körül - eddig elért 
eredményekről. Felkérjük a Gazdakör t. tag­
jait s az érdeklődő gazdaközönséget, ezen 
előadáson való megjelenésre. Rácz Lajos 
titkár.

* Menyasszonyok és vőlegények. A debre­
ceni anyakönyvi hivatalnál az utóbbi* •* héten a kö­
vetkező jegyeseket vették llsztábd: Erdős István 
ref. kisbirtokos Dézsi Erzsébettel rét., Horváth 
Ferenc ref. kisbirtokos Juhász Eszterrel ref., Egri 
Ferenc ref. máv. mozdonyfütö Kovács Teréziával 
ref., Pásztor István r, kath. női szabómester Balázs 
Máriával r. katli., Asch István r. katli. szállodai 
kapus Bayer Franciskával r. kath., Nagy Ferenc 
ref. gyári munkás Bugjó Zsuzsannával ref., Fiák 
Lajos ref. napszámos Makai Erzsébettel rof., Pető 
István ref. városi lmok Pető Rózával ref., Oláh 
Károly r. kath. népzenész Buga Ilonával ref., Sza- 
láncsi" János ref., dohányos Hordozó Borbálával 
ref., Kovács László ref. ács segéd Pataki Rozáliái 
ref., Csiglo Gergely r. kath, gépész Bujdosó Má­
riával r Harsányt István ref. Pákozdt Juliánnával 
ref., Csige István ref. kisbirtokos Balog Eszterrel 
ref., Fekete Imre ref. asztalos Molnár Zsuzsánná­
val ref., Bodrácska György ref. fényező Nagy Zsu­
zsánnával ref., Ökrös István ref. csizmadia mester 
Major Juliánnával ref., Barca Endre ref. könyvelő. 
Oravecky Bertával ref., Mészáros József ref. föld- 
birtokos" Diószegi Zsuzsánnával ref., Rékási Mihály 
ref. kőműves Magyar Borbálával ref. és Tóth Ele­
mér r. kath. dohányos Bescnyet Margittal r. kath.

' Megszűrt cigány. Lakatos István, 
25 éves cigánylegény, tegnap délelőtt tv 
Vargakertben bement a Rottmann-féle korcs­
mába. Ott javában pálinkázott, amikor betért; 
oda egy fodrász segéd is. Hamarosan össze-! 
szólalkoztak s a borbély eunek hevében 
késsel a karján megsznrta a cigányt. A meg-,' 
sérült embert a mentők beszállították a köz-, 
kórházba.
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* Bimbóhnllás. Mély fájdalomtól meg­
árt szívvel tudatjuk felejthetetlen kis finni;,

* testvérem és unokánk • Karolykáuak folyo 
h ó 8-én, délután 5 órakor, élte 2-ik évében,
váratlanul történt csendes elhunytat. Kedves 
•halottunk hült tetemei f. hó 11-én d. u. tel 
4 órakor fognak az w. rcf. egyház szertar­
tása szerint. Darabos-utca <S9-ik számú há- 
zunknal tartandó gyászima után, a Kossuth- 

' utcai temetőben örök nyugalomra tétetni. 
Mely végtisztességtételre rokonainkat, bará­
tainkat es jó ismerőseinket bánatos szívvel 
mevhivjuk. Debrecen, 1912. február 10. A 
béke angvala őrködjék drága hamvai felett! 
Bánatos szülei: Dr. Frank Béla nejével Oláh 
Jolánnal. Egyetlen gyermekük: Ilonka. Nagy­
szülei: Frank Károly nejével Ott Máriával 
és gyermekei. Dednagymaruaja: özv. Kovács 
Józsefné Orosz Juliánná. A temetést Felei 
Imre temetkezési intézete, Bádogos-utca 6., 
rendezi. _

* Csödtömegeladás. Fried D. Lajos, 
debreceni kereskedő, csődtömege zárt aján­
lat utján cl fog adatni. A vonatkozó teltéte­
leket a hirdetéseknél egyidejűleg közétett 
h i rd et m é n v tartalmazza.

* A Csokonai kor f ebruári felolvasó 
ülése. E hét végén tartja a Csokonai-kör 
februári felolvasó ülését, n melynek napi­
rendje több érdekes költői es szépprózai ter­
méket fog magában foglalni. Első sorban 
Oláh Gábornak, a nagytehetségü költőnek 
legújabb drámájából, -Az embernek fiádból 
kerül bemutatóra nehány hatásos jelenet. — 
Költeményeket két vendég fog hozni, Szabados 
Ede szatmári író, a Lötkovits-pályázaton ju­
talmazott költői elbeszélését, Gyókössy 
Endre, az Oláh Gáborral együtt indult fiatal 
költő lírai verseket fog felolvasni; a felolva­
sások sorát Nagy Vilmos, a C-sokonai-kÖrnek 
népszerű vGasztmanyi tagja fogja bezárni. E 
felolvasó ülésre a napokban mennek széf a 
meghívók.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hiva­
talhoz tegnap a kővetkező halálozásokat j'Telí­
tették be: Prihradnv Kandin r. katb. 7 éves, 
Scheuer Fülöp izr. 28 éves, Petri Julianna^ ref. 
56 éves, Kovács Dezső ref. 3 éves, Oláh Károly 
ref. 5 napos, Kaszás Ferencné ref. 72 éves.

* Sipos Béla síremléke javára ren­
dezendő' jótékonycélu előadás holnap, hétfőn 
lesz megtartva a Hajnal-mulatóban. Az elő­
adás tisztán családi jellegű, decent müsoru 
lesz. Hogy ki volt Sipos Béla Debrecen vá­
rosának, erről már több Ízben irtunk cs szív­
ből vélünk kötelességet teljesíteni, a mikor 
ez örök kedélyű bohém újságíró nyugvó­
helyét egy síremlékkel megörökíteni óhajtjuk. 
Debrecen városa sohasem volt hálátlan sze­
retteivel szemben, épp ezért hisszük, hogy 
az agilis igazgató törekvését is siker fogja 
koronázni és amúgy is kitűnő miisorát ez 
alkalommal is zsúfolt ház fogja végig­
hallgatni.

* Mi volt. a méreg-csészében ? Hirt 
adtunk arról, hogy Kovács Juliánná 16 éves 
leány megmérgezte magác, de hogy mivel, 
ezt meg a rc-ndörkapitanynak sem árulta 
el. Tegnap azonban a titkot kikotytyantotta. 
Nem nagy dolog az egész, egy pakli kénes 
gyufa s„maga nevetett legjobban rajta.

* Érdekes per. Nem mindennapi perre 
van kiutasunk, ugyanis egy a városunkban 
ismert junevü énekesnő elvesztette a hangját, 
az még uerfi volna oly nagy baj, hisz el­
végre is nem azért énekesnő, hogy hangja 
is legyen — hanem ami érdekessé" teszi az 
ügyet, az, hogy a nevezett énekesnő minapá­
ban betévedt a Hajnal-Mulatóba és végig­
nézve az előadóit; másnap perbe fogta Köder 
Miéit a Hajnal-Mulató konecrtcnekesnöjét és 
bírói utón követelte vissza az általa meg' Múlt­
nak vélt hangot, llogy pervesztes lesz, az 
természetes, ilyen hangot csak u Hajnal- 
Mulatóban lehet hallani és azt is csak c 
hó 15-ig.

* Az. iparos bál felülfizetöinek név­
sorába több sajtóhiba csúszott be. Így Vadon 
Sándor ügyvéd nem egy, hanem tíz koronát 
fizetett felül. Továbbá a 30 koronát felültizeto

j nem br. Berger, hanem br. Berg őrnagy. E 
j hibákat ezúton korrigáljuk.

* Harisnyák, keztyük legdivatosabbak 
Szabó Bajos fiai cégnél.

* Dr. Katona Mihály, sárospataki 
homeopata orvos ismét rendel Debrecen­
ben f. hó 16-án, azaz pénteken egész nap és 
l"-én szombaton, délelőtt 11 óráig Darabos­
utca 55. szám alatt, ahol különösen tüdő- és 
gyomorbajosok számosán látogatják a sikeres 
gyógvitásairól hires orvost.

‘* Hölgyeknek1 Báli idényre hajdiszek, 
keztyük, legyezők cs alkalmi ruhadiszek 
nagy választékban Ludeseruél, Városház-
épület. „ .

* Idény előrehaladottsága miatt
téli kabátok, bundák cs szőrmeáruk leszállí­
tott árban szerezhetők be Halmágyi tiámuel 
divatházában.

* Báli selyem- és börkeatyük r. P.
jegyű. Fűzök kaphatók Vitáriusnál. Piac-utca 
16. Telefon-szám 1014.

‘ Valódi dr. Juat Wolframégök 
10-től 50 gyertya fényig 10 drb vételnél kor. 
150, 20 drb. vételnél kor. 1.40. Remek szép 
villany luszterekből nagy raktár Földvári L. 
Elektrotechnikai üzlete, Piac-utcai barak. Te­
lefon 168.

* Zviback Lajos és Testvére cs. és
kir. udvari szállítók. Alkalmi cs estélyi bluz- 
ujdonságai megérkeztek cs Debrecenben 
csakis Halmágyi Sámuel divatházában sze­
rezhetők be. Ugyanott estélyi köpenyek és 
ruhák.

* A Magyar király kávéházban ma
cs a következő napokon Argenyi Endre József 
budapesti karmester, országos hirü szalon- 
zenekara hangversenyez. Pontos kiszolgálásról 
gondoskodik Erős Jakab.

* Női kész fehérneműnk kaphatók 
Szabó Lajos fiai vászon üzletében.

* „Debrecen“ sorcsarnokban Hagcn- 
macher-féle Szí. Gellért (barna-) gyógysör ki­
mérését a mai naptól megkezdettem, melyről 
a nagyközönséget tisztelettel értesítem. Kovács 
Aladár, .Debrecen1 szállodás.

* Gyakorlott köuyvelöaö. jó fizetés­
sel felvétetik. Cím a kiadóhivatalban.

1 Alkalmi és estélyi ruhák, blousok 
óriási választékban megérkeztek Halmágyi 
Sámuel divatházába. Estélyi köpenyek le­
szállított árban.

Dalestély.
A Szt. László dalegylet mulatsága.

Minden izében kitünően sikerült dal- 
estélyt rendezett tegnap este a Bika szálloda 
dísztermében a Szt. László dalegylet. Az 
cstélvrc nagy és diszes közönség gyűlt össze, 
a mély sokat tapsolt a dalegylet sikeres mű­
ködése után, majd Percei Miklós tárogató- 
játékai honorálta elismeréssel és Kiss Bélát 
tüntette ki osztatlan tetszésével szépen elő 
adott magyar dalaiért. Igen kedves volt a 
ezinrebozott cgyfelvonásos kis bohózat,-elő­
adása is, a melyben Bereczky Mariska, Varga 
Erzsiké, Stok Annuska, Törők Levente. Kiss 
Béla és Nagy János pompás játékukkal 
tűntek ki.

A műsor után a legkellemesebb hangu­
latban tánc következett. A jelenvolt hölgyek 
névsora a következő:

Úrasszonyok: Jóri Antalné, Kis Jó­
zsefné Dalmi Balázsnó, Hegedűs Károlyné, 
ifjú Kálmán Jánosné, Révész Andrásné, Nagy 
Imréné, özv. Fischer Mihályné, Mihályi Mi­
hályné, , Böszörményi Istvánná, Magyar Sán- 
dorné, Adóm Antalné, Révész Antalné, László 
Andrásné, Sinka Gyulánó, Fekete Kálmánná, 
ifjú Pásztor Györgyné, id. Pásztor Györgync, 
Benkö Páluó, Erdős Frigyesne, Kelemen Ist­
vánná, Kindris Jánoüné, Rácz Antalné, Dézsi 
N.-nc, özv» Erdei Jánosué, Koucsik Jánosné, 
Kálnay Andrásné, Tóthné, Sándor Istvánná, 
Bereczky Jánosné, Révész Mihályné, Szimné, 
Meiszncr Józsefné, Pataky Gyulané, Kovács 
Mihályné, özv. Botos Antalné. özv. Balajtby 
Imréné. Frisvald Krigyesné, Kun Árpádnc, 
Hiszel Kandómé, titernáth Ferencné, Nagy 
Falué, Nagy Kandómé, Ormós Gáborné, Zc- 
lingcr Edéné, G. Kzabó Kálmánná, G. Szabó 
Lörincné, Nagy Mártonná, Révész Gézáné, 
Szappanos Alajosné, Hegedűs Károlyné, Ka­
pitány Istvánná, Kocsisovszkv Lászlóná, Viri-

bauer Ferencnc. özv. Nagy Gáborné, Sze­
rencsi Jánosnc, Neumayer Jánosné, Molnár 
Lajosné, Varga Istvánná, Kiss Józsefné, 
Báthory Karolná, Tarr Istvánná, Nagy Jól 
zsefné. Jakab Istvánná.

Urleáuyok : Jóri Anuska. Kis Esztike, 
Kovács Ilonka, Dalmi Esztike, Kkornvák nő­
vérek, Csáki Ilonka és Erzsiké, Kecse Erzsiké. 
Kovácsi Mariska, Mikolai Erzsiké, Pusztai 
Bella, Mihályi Róza, Feli Annuska, László 
nővérek, Sinka Iluska, Prakna Juliska, Erdős 
Marcsa, Almádi Ilonka, Spiegel Rózsi, Juhász 
Juliska, Szemere Gizelta, Dézsi Róza, Erdei 
Margitka, Kálnay Zelma, Tóth Gizi, Kovács 
Ilonka, Gruber Rózsiba, Révész Mariska, 
Nagy Erzsiké, Udvarhelyi Ilonka, Hübner 
Mariska, Nagy Rózsika, Színi nővérek, Papp 
Etel, Kovács Ida, Balajti Juliska. Szappanoz 
Margitka, BotosRózsika, Boruzs Ilonka, Süveg 
Ilonka cs Mariska, Fctsch Iionka, Ormós 
Marcsa, Eanyiczki Julanka, Hegedűs Erzsiké, 
Lcppcl Erzsiké, Kapitány nővérek, Cs. Nagy 
Ida, Tóth Juliska. (Mczőbcrény), Szerencsi 
Manci, Neumayer Iduska, Molnár Mariska cs 
Juliska, Varga Erzsiké, Kis nővérek, Bátori 
Erzsiké.

Táviratok.
A miniszterelnök Bécsbeu.
Budapest, febr. 10. A Búd. Tud. jelenti, 

hogy Khuen-Héderváry miniszterelnök dél­
után egynegyed három órakor Becsbe érke­
zett. Fel öt"órakor már Sturch osztrák kor­
mányelnökkel tárgyalt. Holnap délelőtt jele­
nik meg Khueu a királynál. Hétfőn vissza­
utazik Budapestre s kedden befejezi tanács­
kozásait az ellenzék vezéren cl.

A főváros krematóriumot épit.
Budapest, február 10. A főváros köz­

gyűlése ma kimondta, hogy krematóriumot 
építtet.

A nagyváradi affér.
Varad, febr. 10. Mint ismeretes, dr. 

Felle János ügyvédnek afférja volt Po- 
mereheim őrnagygyal, akinek segédei az 
ügyvédet nem találtak qualifikáltnak, a lova­
glás elintézésre. Nagy meglepetést keltett u 
hir, hogy Pomercheim őrnagyot nyugdíjazzák, 
mivel a kormány most a véderővita idején 
nagy súlyt helyez a polgárság cs katonaság 
békés egyetértésére.

Nagy árvízkatasztrófa.
Budapest, február 10. Spanyolországban 

egy egész vidék árviz alatt áll. Énnek követ­
keztében 20,000 ember lett hajléktalanná. A 
kár 50 millió korona. __

Csarnok.
JSbk. t £ ti O BäCe

Folytatás.
Ezalatt Kcrlclyék megérkeztek a kis- 

Horti gazdaságba, ahol most mar sokkal na­
gyobb örömmel foglalták cl helyüket a nem­
régen még aggodalmak közt elhagyott, kü­
lönben kedves hajlékban. Az útban s most 
az édes otthonban is sokszzr esett ezo köz­
tük Söréti elhamarkodott a mindnyájuknak
sok küzdelmet hozott lépéséről.

— Ha én azt tudtam, vagy csak sejtet­
tem volna, hogy az Eliz nagyanyja meg­
bocsátással úgy rendelkezett, hogy a vagyon 
nem az én halálom után jut a leauyom 
birtokába: bizonyára nem tettem volna sem­
mit. Do gondolhattam-ó cn ilyen átalaku­
lásra; hiszen, lia mondja is valaki, lehetet- 
ennek tartottam volna. Hogy azt tettem, 
amit tettem ... ,

Nem fújtathatta tovább, mert Eliz közbe­
szólott: , . ..

— Csak cn értem tetted, draga jo
apám. Hala Istennek, must jóra iurdult min­
den. Holnap már hivatalosan is birtokunkban 
lesz a vagyon. Legjobb lesz, ha 1 éledjük a 
múltat s most mar avval foglalkozzunk, hogy 
fogunk ebben a fényes gazdaságban élni.

(Folyt, küv.)
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Eladó iogatlaook

oZV . -r jón négyszögöl szántóföld, jó- ’ä i.1s"anya%ül=1.=l, minden cllogad-
ható ár mellett eladó. _ ......... ............... ..

Gyönyörű szép
házas telek!

v.n rajta újonnan épült épület, magában 
két szoba, konyhát es egy igen jó 

Sa mu füszerüzletet, korláto t .talméres es 
dohány clárusitási engedélyei. Ezen szép 
házastelek fekszik Debrecentől egy par óra 
fárás távolságra. Martinkahegy községben. 
Tulajdonosa ifjú Boldizsár Janos és neje. 
V udvarban több mellékepületek vannak 
a fn«erüzlet 12.000 korona évi forgalmat 
hoz. Az ingatlannak eladási ára 6000 kor.

"Haidusámson községhez tartózó ha- 
. „éven ismert szőllóskert mellett, a 
•ács Mihály és neje tulajdonát képező

,. kát. hold szántóföld
o?ész bűtök aljas fekete homoktalajai 
"'Ara holdanként 425 forint.

A Csapókertben
a Vilmos huszár laktanyától 10 perc távol­
ságra, egy szép fekvésű

»znülölr kedvező fizetési fel- 
Ivaölíi tételek mellett eladó 

Alkalmas volna dohány vagy vagongyáro­
soknak. A telek nagysága 900 m négyszögöl 
Van rajta 2 szoba külön konyhával és két 
iramat a. A leieiv Deorökitve jőminösegu szü­
lővel kevés befektetett tőkével meg vehető. 
A hátralékos vétel ár kényelmes törlesztés­
sel törleszthető. _

A homoki uj osztású földön! 20 ka- 
tasztrális szántó föld tanyaépületekkel cgy- 
gyütt mai forgalmi ár szerint eladó.

Bővebb felvilágosítást ezen ingatla­
nokról teljesen díjtalan nyújt

Porcsin Ambrus
általános ügynökségi irodája

Csapó-utca 45 szám.

Eladó birtok.
108 hold a Váinospércsi határba Boyár-íéle 
ö éves erdöirtás, fele 4 éves fekete és barna 
homok, tehermentes T ovábbá 40 hold, 24 hold 
ószivetésse!,6 hold lucernás föld. Pusztaliget 
Kúvesdi tagban. Halápiállomástólíélórahajtás 
fekete és barna homok, cserepes tanya, 2 
szoba, konyha, 12 lóra istálló, 50 drb. sertés­
nek ól. Olcsó 50 éves amortizált kölcsön­
nel birtok fele értékén. Ugyanott 7 hold 
tanya, 1 szoba, konyha, istálló, 3 hold 
őszivetéssel. Értekezhetni: 702
Szteriády György úrral Simonffy-U. 19.

I€ss!iiag-u.22sz. ház
In muty magiban foglal egy rendbeli 
II 3 szoba, konyha, előszoba, cléska- 
l| in ara, világos és sutét pincéből álló 

kényelmes urilakást, villanyvilágítással 
ezen kívül két szoba, két konyha, éléskamarákkal 
r-; egy udvari lakás. Adómentes épület. Eladó 
C .állag-utca tid. sz. ház. Áll 5 rendbeli külön kony­
ha. . 1 udvari szobából és 1 nyári konyhából — 
Részben adómentes. Eladó a Vr.rgz-kc.rtten Le- 
tinyt-ntoi 5. sa. ház, 34ö négyszögöl. All 7 külön 
kinyitás és 2 udvari szobából" 100 négyszögöl gyü- 
mólcsös. 1 zen háznak igen nagy jövője van, mi- 
vel közvetlen a szoboszlai országút mellett, a tiszt- 
viselö-telep szomszédságában van. Ami még fon­
tosabb aztán, hogy a kisállomást és a huszárlak- 
lanyát közvetlen közelében helyezik cl, miáltal az 
értéké töltetlen megkétszereződik. Olcsó banktcher. 
Korcsmahelylségiek igen alkalmas. 700

Értekezhetni
Csillag-utca 22. szám alatt

__ déli 13 urától 3-ig.

{fodor testvérek
szömfcúő és sirkoszora gyára

IBIZÄ IsffiáfS
temetkezési inézete

BEBBECZEN, Kistemplombazár. j
Telefon szám 
üzleti: 846.

Telefon szám 
gyári: 306.

Legnagyobb válasz­
tékú gyáriraktár,

Fém-, érc, selymes-, bársonyos- 
és fakoporsókban, valamint 
szemfedő, sirkoszoruk és hallót 
kellékekben. Ávuink olcsób­
bak mint bárhol! A házi 
díszítéseket díjtalanul teljesítjük. 
Költségvetések kérése a vevőket I 
a vásárlásra nem kötelezi. :

Előttünk a pontos- 
és lelkiismetesség

A vaggongyár közelében]
Márton Kálán telepen, Ko'ssuth 
o Lajos és Munkás-utcákon o

3 darab uj épület, |
mely áll 1 szoba, konyha, kamara, 
fáskamara, lyuk és sertésól, jó- 
vizü szivattyús kultal felszerelve.

Jutányos árba eleik
Értekezhetni Pető Ferenc ácsmester,

Csapó-utca 23.

pályázati hirdetmény.
Egy két méter átmérőjű is 7 8

méter mélységű téglával kirakott kot 
ásására, továbbá egy szivattyú és 2—3 
lóerejü hajtóerő gép (benzin, petroleum, 
esetleg nyersolaj fiit Asse!) szállítására 
pályázatot hirdetünk. Ajánlotok ponto­
san körülírva f. hó 17-ig Debrecen, 
Füvészkert-utcalS. ea. a" & küldendők.

tégla h agyagipar 
részvénytársas'g.606

Ház eladás
Nyomtató-utca 16. sz. 
Eötvös-utca 104. sz. 
Homok-utca 101. sz. 
Vígkedvű Mihály-u. 44. 
Boldogkert 17, számú

házhdlyek kegvező föltételek mellett eladó, a 
vevők velem értekezhetnek lakosomon

TANI SÁNDOR,
Homok-utca lOS, szám. 698

feladó földbirtokok.
Szabnármcgyében 456 kis hold szántó, ve 

téssel együtt.
Nádudvaron 103 kis hold szántó.
Kunmadaras mellett 200 kis hoki szántó. 
Hajdumegyébea 800 kát lv. id . • rtó.

Bladó hástak ]
Péterfli-utcin, szép nagy uj life. Évi jö- j 

vedelem 15.000 kor. , ]
Darabcs-uícáü nagy sarok ház, uz.cinek |

alkalmas. , , ,, , ... í
Rákóol-utcán 340 négyszögöl telekkel. Jo. .

jövedelmez.
Egymalom-utcln szép szabályos leiekei j

j Ispotály-utcán 280 négyszögöl üres te.Ch.
I Darabos-utcán szép frontu ház. 

Pereces-utcán szép sarok ház. 
Bethlen-utcán 3 utcára nyíló fronttal. 
Péterfia utcán nagy sarok ha/.
Ajtó- és Bötvös-utcákra nyíló nagy.etkü ha 
Deák Ferenc-utcán jövedelmező nagy ház. 
Szent Anna-uto n nagyjövöju ház.
Libakert,ben 4 szobás úri lakossal 440 négy­

szögöl telek. „ _ , . , ,
Homok-Ulcan jól jövedelmező b .:<;;ass/,. 
Vár-utcán szép nagy mi ház. _
AjtóésEötvös-utcákra nyíló kis ház.
jókal-utcán sarok ház szép úri lukassal. _ 
Vígkedvű mibály-atcán szép nagy modernhaz 
Tlzoba romváros-utcán nagy telekkel. Jól 

jövedelmez. , ,
Hatvan-utcai kertben 565 négyszögöl sarok 

te ek csinos lakással.
Nap utcán sarok telek.
Hatihazl-utcn gyönyörű szép nagy ház. 
Batthyányi-UtcaII szép nagy telekkel. 
Széohenyi-uton gyönyörű 3 szobás s mel­

lékhelyiségekkel bíró 300 négysz.-öl telekel 
Nyíl-utcán kis lelkű ház. Ára 6000koöona. 
Pécell-utcán csinos kis ház. 
Szeutanna-utcán szép i agy telkü ház. 
Szálkal-utcán csinos kis úri ház.

Eladó házhelyek
Bo'dogfalvalkertbcn 3340. és 1300 négy­

szögöl a rajta levő épületekkel.
Kónyatelepea 7000 öl 'ölővei, házzal és 

sertcshizlalóval.Gy. rzakvagy iij/hclyikne*. 
Ingatlanok adásvételét györsatt és sikerre 

közvetíti. Díjtalan felvilágos t ü szó 
a fenti ingatlanokról

ügynökségi iro- 
aa** dája Debrecen,

Batthyáuyl-űtca 7 szám, d. c. 8-12-ig 
d. u. 2—6-ig. 7Uu

KuMöf

rr9 8 U\

A Vénkert kellő közepén, pormentes 
helyen, a főtérhez 5 percnyi távolságra, 
tanár és tisztviselő urakna* ''jc^le'ő 
helyen, nemes szőllö cs gyümölcsfákká 
beültetve. Kedvező ár s fizetési le tételek! 
mellett 584 négyszögül kisepülette., col 
négyszögöl épület nélklil 871 négyszögöl
úri lakással. , . , . .

VclviVlgositást készséggel ad a tu­
lajdonos.

Kovács Jástos, íüszerkereskedöj
Jókai utca 52. sz.

Vörösmavtliy-u. 2. sz. 
Boldogi'alva-utva 6. sz.

■

Tu t-Vvl

10 bolti, parcellázásra alkal- 
íöld a Váino'spv-C' i-uton. _ Uj- 
földi vasút megálló, eladó. — 
Cim a hiadöban. 699



10 DEBRECZENI UJSAO 1912 február U

egyesen bo- 
petit betűből 6 

Vaet*i>bb be- 
tflKbSl 10 fillér.

11 BITÉ HE
«Um* ItfrtUcosälet, csak s 
a Mrdeits

rtínxra Mlyegrt teil mettltedti

Apr* hirdetések dija el6ro 
fizetemdO. Vidfikrfil lpr4 
hmletóaek dija 
S7<*tK'Q is IwlcftMhett.

Ajánlat
Bútorozott

szoba olcsón kiadó Osil- 
tmg-utca 2G. 19(19

A Piac-
utcán egy elegánsan bú­
torozott utcai szoba, gáz- 
■vfligitással kiadó azonnal 
Óim a kiadóban._____ b

Réz"'.eadó
azonnal legelőnek zagy 
szántónak 300 hold tagos 
birtokkon Szatmárban, 
Borhid községben, hol- 
(iánként L'O borona bérért 
az állomás és csinált ut 
mellett. Eladási ára 100.000 
korona. Dr. Muby Zsig- 
mond Szutmár. __ b

Kiadó
lakás, 3 szoba, előszoba, 
konyha, speiz. villanyvi­
lágítás, május, 1 re. Nem­
zetőr-utca 3. Értekezhetni 
Házgondnoknál. 3123

Kót
szoba, konyha mellék he­
lyiségekkel villanyvilágí­
tással azonnal jutányosán 
kiadó. Zugó-u. 7. 2110

Cipész — 
márkások
kerestetnek a „Szat­
mári Csizma és Cipő- 
gy ár részvénytársaság­
nak, férfi és női mun­
kákra. Jelentkezhetni 
lehet Helyben Elein 
Ferencnó cipő üzle­
tében Csapó-u. 12. és 
Klein J. és társánál 
Szatmáron Petőfi- 
utca I. 587

Bútorozott
szoba kiadó, esetleg teljes 
ellátással is. Cim a kiadó- 
hivatalban. 2114

Kiadó
május 1-ro a Teleki-utca 
»lején három szobás utcai 
lakás udvarral esetleg 
istállóval. Értekezhetni 
Tisza Sámuelnél. Állomás 
tisztilak, omelet, 2113 

Öt szobás
utcai lakás fürdőszobával 
májusra kiadó. Teleld 
utca 04.__________ 2105

Kiadó
utca 3 szoba, cseléd-, clő- 
és fürdő-szoba, konyha, 
kamra, villany stb. máj. 
1-ro. Domb-u, 20. Kocsis 
Imre. 2103

Május 1-ro
Kót szobás utcai és ud­
vari lakás mellékhelyi­
ségekkel Kigyó-utoa 8 
szám alatt kiadó. 2175

Zápolya-utca
13. sz. ház, mely 611 egy 
3 és egy 2 szobás lakás­
ból május 1--.51 kiadó. 
Ertokozh tűi lehet Dar- 
yuy és Bagi füszorkeras- 
kedésében, Csapó és Rá- 
kóci-u. sarkán, 2211

Url asszonyok
figyelmébe, miridon neinii 
butoijavit6-.it elvállalok, 
ócska parketot .teljesen 
újjá alakítok, ujal készí­
tek I,orftntfi-utea 5.
________________ 2215

Kiadó
500 öles telek épül, tok-

.kel együtt. Hatva» utca 
I végén. Értekezni S/.-v. 
Bipnyi-utea :,.i, 22 v

Krumpli
mázsája 8 kor. RAvi, Hat- 
van-u. 78. se. __210Ű

Üzlethelyiség:
1 antes, mészáros, pék 
vagy suszternek kiadó. 
Bethlen-u. 29. 2101

Szén,
Mész,

»V. Cement 
Tégla 

ás Tűzifát
a legolcsóbban és 

legpontosabban 
szállít 690

Hhtvan-ntoi 64. 
- Telefon 982, "

Üzlethelyiség
Hatvan-utca ö esetleg la­
kással is kiadó. 2091

Lakás
két 1 szobás eteti Hatvan 
utca 5 sz. 2090

Kiadó
uriiasan bútorozott kil- 
lönbejáratu szoba Cegléd- 
u. 14 Kossuth-utca végén.

2085
Modem

utcai 3 szoba, fürdő szo­
bás lakás kiadó, vízveze­
ték villanyvilágítással tel­
jes felszereléssel. Agárdi 
utca 14. 2078

Vígkedvű
Mihály-utca 28. 2 szoba 
előszoba, konyha, spájz, 
pince, kamara májusra 

kiadó. Házlebontástól 
üveg ajtó ablak eladó 28. 
__________________2052

Kiadó
utcai 4 szobás modern 
urilakás, minden komfor- 
tal Arany J.-u. 39 május 
elsejétől. 2050

Egy alig használt

föszsrözlet § 
berendezés
más vállalat miau 

nagyon
olcsón eladó.
Ugyanott egy ki­
rakat lolóval, belga 
tábla üvege! elidó.

Weisz Jenő
szikvlzgyárosuál

Hajdúszoboszlón.
Kiadó

emeleti modern 4 szobás 
utcai lakás május 1-ro 
Hüvelyes-u. 10. 2049

Bor
saját termés, 50 hoctó, 
hordónként is eladó Mark- 
órait Csapó 79. 2071

Egy
fíiszorberondezés eladó 
Ceap-u. t-i 2008

Bútorokat
konyhab- Tondezésokot 

raktáron tart Bálint Jó­
zsef asztalos (Csapó) Re- j 
r< k utca 8. 1981 !

Kosarait
6» gyermek 5»esik logoi- 
esóblian Kmsuth-u. 25. 
"••• Ei'ünk. 18'7

Pörkölt
kávó különlegességek vil­
lany üzemű kávépörköldo 
a kirakatban, Félegyházy 
Jánosnál Piac- és Miklós- 
”tea sarok. 101

KI szép
_^a és tartós ci- 

pót óhajt 
ö venni vagy 

*99 felrendelni az 
bizalommal 

keresse felFalusi Károly 
polgári és katonai cipész 
mestert, Csapó-u. 41. 100

Rákóol-utoa
11. Gyarmathy Istvánnál 
5 szobás szép utcai uri­
lakás, fürdőszoba, vízve­
zeték, gáz bevezetve Má­
jusra kiadó. 99

Tea
különlegességek 10 de­
kánként 50 "fillértől fel- 
jobb, Király fiiszerüzle- 
tében Dégenfeld-tér. 97

Gumiul
hasfüzó a legújabb 1 Ka­
laptollak olcsó árakban! 
Kötött női felöltők nagy­
választékban i Benyáts 
Emilnél Debrecen Főtér. 
___________________90

68
fillérbe kerül egy pár 
férfi vagy női harisnya 
fejelés pamuttá együtt, 
Benyáts E. harisnyagyára 
Debrecen. 95

Kiadó
3 szobás udvari 
Vár-». 4.

lak/U
2162

Kiadó

Eladó
egy jókarban levő 8 

PH. lóerejó

I,

egy irodahelyiségnek al­
kalmas két szobás utcai 
lakás, Vár-u. 4. 2163

Egry
ügyes asszony nagyon 
szépen nos vasal, ajánl­
kozik úri házakhoz, Te­
leki-utca 18 sz. 2160

óvadékképes
erőteljcss józanéletü fia­

tal nős

munkás ember
70 korona fizetéssel azon­
nal állandó alkalmazást 
nyer a Pestisoron levő

I íaiístópm- 
tótilMtólto!
Pályázók bizonyítványaik­
kal e hó 12-től d. e. 8—12 
d. u. 3—5 óráig jelent­

kezhetnek. 697
Valódi

remekül éneklő kanárik, 
h mek, nőst. olcsón eladók 
veszek betanított sere­
gélyt, Kigót, Jókai 52.

______ ________ 2136
Csinosan

bátorozott külön bejáratú 
szoba azonnal kiadó Egy

Mar ez csak 
teuy és való,
hogy a legjobb sa­

ját készítésű

cipőt

m tzipáifei
szerezhetők be a 
legolcsóbban Csapó

utca 12.
Ezelőtt volt a főposta 
mellett. Megrendelések 

eszközöltetnek. 703

Egy
jómenotelü üzlethelri

május elsejére ki* 
Boszöraénviíjász lóval, Iparbank 33$

Kiadó
' május i-töi több kisebb 
i lak‘l® {\a egy nagy V J 
! hdjpég egy ■ 6Z0bí. 
! val gáz és villany bc-ve 
1 vetéssel, Szent-Anna ö.

ma' un-utea 7. 106

Magyar állam gyárt­
mány. Megtekinthető

R-Bagoioa,
őzv. 663

Papp Lajosné
örököseinél.

Bútorok
legolcsóbban kaphatók, 
havi részletfizetésre is. 
Weisz Gyula n ztálas és 
kárpitosnál, Pzéchenyi-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 94

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
kivárni —i vovő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dógen- 
feld-tór 11. 93

A hajregerátor
az őszülő hai eredeti szí­
nét vissza állítja, anélkül, 
hogy festene. Ára 1 kor. 
50 fillér. Kubok Sándor 
„Megváltó“ gyógyszertá­
rában, Debrecen Tisza-pa- 
lota. 55

Eagybalssam
mely a fagyás kéz és Mb 
vörösséget és viszketését 
rövid idő alatt megszün­
teti, 1 koronáért kapható 
Kubok Sándor „Megváltó1' 
gyógyszertárában Debre­
cen Tisxa-palota. 66

Kiadó
a jótékony nőogylet tu­
lajdonában levő ‘ Széehc- 
nyi-utea fi szánni bíznál 
m -jus 1-től, üzlethelyiség 
és több rendbeli lakás, j 
Felvilágosítás nyovhctő I 
ugyanott a házmesternél. i 

2109 !

Kiadó
régi jó forgalmú kis ven­
déglő. Biztos megélhetés, 
Kétmalom-u. 1(>. 2148

Üzlethelyiség
esetleg lakással együtt 
Május 1-re kiadó, Miklós­
uk» 31 szám. 2132

Budapesti
szabóné a legfinomabb 
munkát, házakhoz ajánl­
kozik mérsékelt árak mel­
lett, I’éterfia 53. 2129

Kiadó
lakás Széchónyi-utca 14 
szám alatt. A lakás áll 3 
szoba, konyha, kamara, 
fürdőszoba és. üvegezett 
verandából. Értekezhetni 
Darabos-utca 38 szám 
alatt._________ 2095

Frizernö
ajánlkozik házhoz, több j 
óvi prakszissal, Pereces- , 
u. 16. 2156 I

Nagy
Gábor gépjavító műhelye ; 
Hadház-u. 8., elvállal gaz- ■ 
dasági g pék javítását, j 
kút szivntyukat, minden , 
ehez tartozó munkákat j 
jutányos ár mellott. 2159 :

Hatvan-utca
10. számú házban kiadó 
május elsejére 5 udvari 1 
szoba, konyha, istálló, ko- j 
csiszin, raktár, elrckosz- 
tett udvarral. 8161

Ügyes
frizernő hajmunkát, al­
kalmi fésülést elvállal, 
Dári Erzsiké, Virág-u. 5.
_...... _ ___ 2150

Költöztetek,
bútort pakolok helyben és 
vídékro féderos stráf ko­
csin. Csapó-u. 91. Tele­
fonul:!. »190

Pénz kellene?
gyo-san és olcsó kamatra 
forduljon bizalommal az. 
„Általános Ügyvivőség, 
bankirodájához ‘ Hatvan- 
utca ez. »173

Ügyes
varróné házakhoz ajánl­
kozó, cim a kiadóhiva­
talban. 2195

2 utcai
elő és hállószbba villany- 
világitás, jó viz k meg­
felelő mellékhelyiségekkel 
május 1-re kiadó. Szap­
panos-utca 3. szám — 
Ugyanott 1 szoba, konyha 
külön is bérbevehető.
__________  _ 2196

Udvari lakás
uj épület, két szoba elő­
szobával, nagy konyhával 
s mellókhellyiségeivel, vil- 
lanybevezotéssel, jó víz 
az udvarban. Cs»nó-utca 
44. sz. a. május 1-re 
kiadó. 2197

Utcai
elegánsan bútorozott szoba 
előszobával fürdőszoba ka­
pu melletti ktilönbejáral- 
tal, villanyvilágítással ki­
adó Arany János 48. 2181

Modern
utcai lakás kiadó. Hu­
nyadiul, 24. 2182

Hivatalnok
szabadóráiban bármilyen 
Írásbeli munkát csokóly 
fizetésért elvállal, cim a 
kiadóba. 2191

Május 1-re
kiadó4 s zobás utcai lakás 
fürdőszoba, előszoba, 2 
világos pincével, villany 
bevezetve. Mester-u. 14.

2108
Utcai

kétszobás lakásmellók he­
lyiséggel május 1-re ki­
adó. Hajó-u. 24. 2167

Hunyadi-utcában
egy jó fol-galmu üzlet be­

rendezéssel és áruval 
ázonna’. kiadó, értekez­
hetni Lindenfeld J. Jo- i 
nőnél valamint Kiss lg- I 
nácnál. 2171 !

Több
rendbeli lakás kiadó mi- i 
jus í-re, Hziv-u. 6. Érte* I 
kezhetiit Timár-u. 52. 2170 1

Egy jo ueneíolti

fűszer-
özlel

italmérés és trafik 
joggal együtt, más- 
vállalat miatt házzal 

együtt 694

sürgősen
eladd.

Cim kiadóhivatalba.

2 él 3
szobás lakás kiadó Varga-
utca 12. 2209

száraz 34 koronáért ölen- 
kent kapható

yiitmanjttraai
tűzifa telepén 6S7

Fék Jtesi-Bt íz.
István malommal — 
687 szemben.

Telefon 692
KeresíetT

Házat
keresek megvételre Piac- 
utcán, esetleg annak kö­
zelében. Ajánlatokat „ház' 
jelige alatt ármegjelölés­
sel a kiadóhivatal to- 
vábbit, (,

Kisasszony
kezdő fizetéssel irodáin 
felvétetik, Cim a ki»dt- 
hivatalba. t.

Keresek
ogy 3 szobás modem la­
kást Május 1-söro. Cim 
Piac-utca 49. II-ig udvar­
ban az emeleten. b

Fiatal
házaspár keres május 1-ro 
egymásba nyíló két szoba 
eiőszobás föitótlen tiszti 
féregmentes lakást. Aján­
latokat ármegjelölésével 
„Lakás1' jeligére a kiadó- 
géro a kiadóhivatalba kó­
rok.  b

Keresek
átvételre Debrecen fő­
helyén rövidáru vagy fü- 
szcrüzletot kisebb forgal­
mút, Vince. Nagyvárad 
Panoniában. _____ b

Debrecen
szállodában Debrecen, pin­
cér tanonc felvétetik. 2115

Házmester
kcrostolik azonnali belé­
pésre, tisztességes feglal- 
kozásu kis családu, kap 
szobát, konyhát, kamarát, 
fáskamarát. Jelentkezhet­
ni Timár-u, 50.____ 2110

Egy
jó ragasztó kerestetik ci­
pész üzletbe. Mester-u. J2.

2104
Magános

ur, május 1. keres egf 
utcai szoba, előszobái 
konyha és spájzból áll» 
lakást, esetleg előszoba 
nélkül. Cim a kiadóban.

2099
Ügyes

varrólány felvételik Te* 
loki-u. 90.________ 2084

Takarítónő
fiatal tisztességes, égé?” 
napra, könyvel jelentkez­
het Kígyó-utca 11 szám. eo 3082

Átadó
trafik keresi ölik 
kozni fű1. l.hV'-i:1 ! 
vödnél.

Jo'ent- 
.. - ügy- 

2211
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melléke) al

Apró-hirdetések dija eldre 
fizetendő, Vidékről apró 
hirdetések dija levélje- Ä 
gyekben is bekül dltatő.

Sim/mm: • ■ ■■ ee? we i
:

'priekezhotm Ncib-SSSft. házgondnok-

r.iL —— ----— ---
jólrásn

,6 megjelenésű kisasz-
, . ' ..liiUoiaát nyer.

TVsnk tegtyéreknél-__Jllg
"~f^y jőmenetelti

kis*
vendéglő

• cc,/es felszereléssel 
\S vállalat miatt

jutányosán
örök áron 643

ei ^icScüi
Cím a kiadóban.

Több évi.
r--»korlattal bíró szerény 

igényit mérlegképes 
' -.:üveiö alkalmazást ke* 
rw." Cím a kiadóba. 2V3S

Házmester
fjetés nélkül felvétetik, 
Müa-tér 1 szám.___2068

Tanuló
h;--!é3srl felvételik Ap- 
ródy József órás éksze- 
vésőatl Egyháztér 5 sz. 
tXóipariskola épületi 3054

Krrcskedelmíben
(■rettségizett református 
ifjú alkaln-amást keres.
..'Vienbon praktizált,, ki- 
adóhivatalba. 2058

Önállóan
. ügozó férttsogéd, to­
vábbá derék, aljvarró le­
ányok és tanuló leányok 
felvétetnek, Progner Mar­
git Péferfia 34 1926

Két
jócsaládból való fin gép­
lakatos tanulónak felvéte­
tik Stern kef'egvátba. 2125
Szőloszakfslügyelet

Elvállalom szőlők felügye­
letét, nyitástól befedésig, 
hetenként egyszeri láto­
gatással, mérsékelt díja­
zás ellenében. A szőlő 
r-sszes munkálatai legcél­
szerűbb teljesítésére gya­
korlati útmutatást adok, 
betanítom úgy a munka­
vezetőt i’vinceliért), mint 
a munkásokat. Megkeresés 
re részletesebb magyaiá- 
rütal szolgálok. Leveles 
■ión 0 3 snőlőintózó Nyír­
egyháza (Kiss Eraő-utca 
^ ez*.______________ _b

Fénztárosnö
keresi tik, tdatvan-utca 8.

2200
Rag-asz.tó

jómunkás felvétetik Zeke 
I oszló cinőfelsőrész kéazi- 
! üól Cs pó-u, 13. 2207

Házmester
'■ s ■ kos azonnal fel-

jólétik, Varga-u, 35. 2210
Munkáalányok

jó;llzctiisf-ol fc.v.telitek a 
ou-orkagyárha, 3219

Házmesternek
tisztességes gyermektelen 
házaspár felvétetik, Mik-
lós-utca 21.________ 2206
Márvanycsisioláshoz

munkások és munkásnők 
felvétetnek. Jelentkezni 
hétfőn Vasbutorgyárba.

2203
Jóxanéletü

uőe fiatal ember felügye­
lői vagy ehez hasonló 
állást azonnal betoltok 
vidéken is. szives meg­
keresést Róterfia-utca 53. 
Debrncen, Kiss István. .220a

Keresk edelmihen
érettségizett fiatalember 
gyakornornoki állást ke­
res. Cim a kiadóban. 2290

Egy
fiatal szabósegéd kóz 
munhásnak felvétetik Ké- 
ses-u. 24.__________ 2217

Lányok
könyii munkára fölvéteti 
nek Nemes Gábor utóda1 
céghez. ___ 3223

Házmester
gyermektelen jelentkezi 
hét 9—10,2—3. idzécheny- 
u. 39______________2021

Munkásleányok
felvétetnek a Debreceni 
cipóg,yárban, Csapó-utcza
.-'fi

Helybeli
részvénytársaság

magyar és német — 
nyelvben perfekt

gépíró kiasz- 
szonyt keres
azonnali belépésre. 
Ajánlatok a kiadóhi­
vatalba „Szorgalom* 
jeligére küldendők. 705

Egy
ügyes boltiszolga ki a 
csomagoláshoz ért felvé­
tetik Killer Ede bútor- 
gyáros üzletébe Piac- u. 
68 sz. Úgyszintén egy 
házmester is.

Élet­
éi thzbiztosit&si üzletszer­
zők felvétetnek az Adria 
biztosító társulat vezér- 
ügynökségénél, Arany 
János-utca 1 szám. 2183

„Torul“
Cipőraktárba egy fiatal 
kereskedősegéd felvétetik. 
__________________ 2144

Találtatott
egy fehér fekszterier tarka 
fejű hím kutya. Tulajdo­
nosa átveheti Piac 31. 
házmesternél. 2145

Esztergát
kerékgyártó részére ke­
resek megvételre. Cim a 
kiadóhivatalban. 2165

Teljes ~
házat 3—10 szobából és 
mellékhelyiségekből állót 
keresek bérbe, nem mesz- 
sze e főutcától. Cim köz­
lését „Állandó lakó“ jeli­
gére kérem kiadóba. 2161

Feliróno
felvétetik, a Dreher Sör­
csarnok konyhája részére 
Piac-utca 45. 2177

Kereskedelmi
képesítéssel bíró gyakor­
lott gőpirónő kerestetik, 
írásbeli ajánlatok fizetési 
igény megjelölésével „Hor 
tobágy“ gőzmalomba in- 
tezendők. Alkalmalmaz- 
tatás esetén villamos vas­
úti bérletjegyről a malom 
gondoskodik. 2188

Szobalány
felvétetik Bothlen-u. 
Jelentkezni lehet d. e„
10 -12-íg d. u. 4—5 óráig.

2198

10.

1)5

ki
ü

. Féazfárnoknö
estelik Neumann Nán- 

' >"z,vészeli gyár Kész- 
!|ytúi>a..águ41. Vgian- 

jxjfnftrsngód is fcl- 
1 üh állandó munkára.

2199

A nöidivat
szakmába két ügyes idősb 
kiszolgáló felvétetik, vi­
dékiek fényképpel ellátóit 
ajánlataikat küldjék el 
iíj. Molnár Lukács Kosulk 
utca. ________ 3158

Csinos
próba kisasszonyok fel 
vétetnek' Halmágyi divat­
áruházában. _____  2143

Gépirónöt
nagy gyakorlattal azon­
nal ra. keresők irodámba, 

Vajda ügyvéd, Szent 
anna 1. _____ 2141

Gyári
munkásleányok a Hrabécy 
első Debreceni gőzmosó 
vegyitisztitó és ruhafestő 
részvénytársasághoz fel­
vétetnek. _ 2159

Pincértanono
I el vétet ik Dreher Körcsar­
nok. Piao-utca -15. 2177

Fiatal
nős embert lelvcsz l’app 
Gyula Uőzmosodáju, tizal- 
kai-utoa 3.  2133

Jó
bizonyítvány ti kertész ál­
lást koros, i.i a szőlészet­
hez is ért. Cim Alsójózsa 
272 szám, Sinni János.

2130

Paplan
varrodámba ügyes varró 
és tanuló lányok fizetés­
sel felvétetnek. Hegedűs
Károlyné Baross-u 28.

Eladás,
Eladó

circa 500 mázsa jóniinő- 
ségü bükköny széna. Ér­
tekezhetni Hajdúböször­
ményben Seinbcry Mik- 
b',s tulaj (ionosnál. b

Egy
szép gyermekkocsi eladó 
Arany János 19. kereszt- 
épület. __ 9128

Vár-utca
10, számú ház szabadkéz­
ből eladó. Értekezhetni 
lehet Boros Izidornál, 
Kossuth-u. 2.  3120

utca
Darabos

45. sz. ház eladó
2103

Eladó
Zöldfa-u. 10. számú jól 
jövedelmező ház Érteke, 
hatni Szilágyi Bálint szál; 
lásbiztossal. _ -09*

26 heotó
lisztén lefejtett Boeskai-

Eladó
egy jó forgalmú,kávémé- 
rós kifőzéssel. Árpád-tér 
7., ugyanott egy jókarban 
levő lacikonyha sátor 
eladó. 1911

65
év óta fennálló

hentes és mé­
száros üzlet
teljes műhely és bori 
berendezéssel azonnal

eladó
vagy társ kerestetik
más vállalat miatt. — 
Urigváron^felvilágosi- 

tással szolgál 664
Szvoboda József
_______ Piiftvár.________

Eladó
Kuruc-utca 46 száma ház 
van rajta 4 lakás, szőlő, 
kényelmesen törleszthető 
kölcsönnel terhelve. Érte- 
kezni lehet ugyanott 1898

Füszerkereskedés
berendezéssel trafik, ital­
méréssel, Szent Anna 36. 
azonnal eladó. 1828

Eladó
kornlbelül 16 katasztráhs 
hold szántóföld tanyával. 
Értekezhetni Hüvelyes-u. 
10. sz. I. em. 1731

Homokkert
1T. járás, Kiss Áron-utca 
22. szám 1001 kvadrát 
szól lő házzal együtt eladó. 
Értekezni a róm. katho- 
Ukus temető őrnéL_ 1007

Egymalom-utca
7. számú, teljesen uj, adó­
mentes modern ház, öt 
szobás lakással eladó 10,)

Eonvód-utoa
30 sz., újonnan épült mo­
dern ház ejadó. 2149

Báulrl
pusztán, az iskola mellett 
24 kát hold jó minőségű 
szántóföld eladó, van rajta 
két épület, egyik cserép­
pel, másik ná dal fedett, 
magában foglal két egy 
szoba, konyha, kamara és 
két jó istálót. Tanya szám
i4.____________ JLLi!

Hadha.zl
állomás mellett, szöllő, té­
len, nyáron lakható épü­
lettel eladó. Értekezhetni 
Kazinczy-utca 4. se. 2134

Eladó
Vedres dűlőbe 41 
Csapó-utca 69.

Négy
nyilán föld csutkája, szal­
ma, törek ott megetet,ésre 
eladó. Értekezhetni Csap­
utca 63, sz. Tar Bálintnál 

2137

, Petőfi-tér 
2073

liter
2032

telepi bor eladó 
42 szám.

Sestakert
Poroszlai-ut 67. 900 
kád, prés < ladó, _____

Derecskén
az Ipar kávéház haza­
költözés miatt jutányosán 
azonnal oladfo______1!|99

Eladó
ház. van rajta engedélye­
zett vendéglő és hal jól 
jövedelmező lakás, olcsó 
bnnktchorrcl, koros pén­
zel megvehető. Értekez­
hetni leltet Erzsébet u. EJ

3000 drb.
2 méteres száraz akác­
karó eladó Hunyadi-uti-a
20. 2073

Eladó
hál Ajtó utca 2. sz. 2064

Eladó
Bondi-utca 13. számú ház, 
épitkezósro alkalmas. 2151

Kis-Szcpeseu
négy katasztrális hold fold 
eladó, kitűnő luezernás 
értekezhetni lehet Szap­
panos-utca 17. — Elad i 
Szappanos-utca 17., ház 
ottan lévő ócska ablak, 

2152

ól föld 
2131

Tanitó-u. 13 sz. ház 500 
kádrát telekkel, az m 
varban jói za kút. 2179

Eladó
Boldogkert 1 járás 300 
négyszögöl szőlő és gyü­
mölcsös, házhely az ott 
lévő építkezési anyaggal, 
olcsón. Értekezni Teleki- 
utca 41. _____ 2153

Eladó
Méliusz -tér 4. számú ház 

___________ 2160
Eladó

főtérhez közel, Hajó-utca 
18 számú ház, nagy tolok, 
épitőozésro alkalmas, ér­
tekezhetni ugyanott. 2155

Tégláskertiben. 
Rasahalom-utca 24 számú 
556-Ö1 föld, kis lakással 
gyümölcsfákkal eladó. — 
Kölcsey-u. 13. 2135

2 nagy
ivlámpa azonnal eladó 
Lindenfeld J. fonó fűszer 
kereskedésében. Ugyan­
ott irodába egy kisasz- 
szony felvétetik.__2189

Egy
jó kis varrógép olcsón el­
adó József kir. hőre. utca 
21. Pásti-utca felől a be­
meneti __ 3J73

Kanári
tonyészde, madarakkal és 
kalitkákkal együtt eladó. 
Tanító-utca 4. ____3109

Eladó
Az Ondódon a Gál dű­

lőben 13 hold kitűnő 
szántó föld a rajta .levő 
épületekkel egyelt.^ Érte­
kezni Rötvos-utca 73 sz.

2170

Eocakaikertben
tiz hold termő szőlő elő­
nyös feltételek mellett, 
kisebb részletekben is el­
adó. Értekezni lehet Had- 
kázy Dczsón 1, Miklós 
utca 22. ' 2188

Fü 3 ser üzlet
40 óv óta fennáll, korlát­
lan ital mérés és trafikkal 
házzal együtt eladó. 221'

Eladó
kovács és kerékgyártó 
szerszám, SimonfTi-utca 4 >
_______________ __2184

Eladó
Kigyó-utca 7 sz. ház a 
mely uj utca nyílásba esik 
úgy, hogy Kígyó és csapó 
utcán sarok ház lösz. 2187

Eladó
Rákóci-utca 18 sz. ház 
28motor frontul. Értekezni 
Kut-oíca 80 sz. 2185

Regény
olvasók lapunk kiadóhiva­
talában megszerezhetik a 
Kis angyalom cinni re­
gényt nyolcvan fillérért. 
Diszkötésbún 1 korona 20 
íillérórt. Báihoriék Iboly­
kája regény 80 fill.__

I Hord dk,
I amelyedebon festék volt, 
I igon olcsón kaphatók 

Arany Jteos-utca 4'! azá- 
inu háznaál. *

Kossuth-u. végén 40 
méter utcai fronttal

£oránifi-u, 25. sz.
&k

Egy
darab százkoronás Agrar­
bank szövetkezeti, üzlet- 
részjegy eladó. Értekez­
hetni városi számvevőség­
nél.______________ 2U0

Eladó
20 hűld föld tanyával, ol­
csó banktchorrel, kpvés 
pénzel megvehető. Érte­
kezhetni Erzsébet-ut El.

2146

Eladó
Nyil-utca 79 sz. sarok 
ház, bármiféle üzletnek 
megfelel. Értekezni Kut­
atva 80 sz. _ _ 2 tó')

Barna-utca
ft. számú ház eladó ér­
tekezni Vargakert Déli-sor 
11. szám, Tivadar János­
nál.____ ;_________ jm

A Boldogkert 
38. sz. 1600 cl föld, eset­
leg elparcellázva . örök 
áron eladó, Teleki 60 hz 

2008

'Isi
! Építkezésre kitűnő.— 

Értkezhetni a tu-
! lajdonossal 708

Sö toarthNta H. íz.
Reggel fél 9-ig, déi- 
ben fél 3-ig és este. 

Eladó
egy solyomszőrü 
kutya, Kossuth-ut:

pincsi 
a 41. 

2193

I f

Eladó
az Istv&n-ut 27. szám a. 
töcóskcvti nyaraló, esetleg 
haszonbérbe kiadó. Érte­
kezhetni 8zóclienyi-ut, 14 
szám alatt. 2096

Eladó
használt és uj ajtók ab­
lakok, Tűzifa egy "1 24
kr, Széosényi.utca 50 2218

Modern
uj ebédlő és hálószoba 
bútor eladó esetleg külön 
is Cim Vígkedvű Mihál.v- 
utca 11. -os

Magánjelenet
„Nem házasodom mog 
soha“, magánjelonet. Irta: 
'Than Gyula. Kapható ^ la­
punk kiadóhivatalában 
30 fillérért. Faraszthü- 
Bég. Népszínmű 3 telve* 
núsbau. irta : Illan Gyula. 
Kapható lapunk kiadóhi­
vatalában egy koronáért.

Eladó
Busi-u. 9 sz. ház, r.agv 
telekkel.

Jóforgalmu
füszerüzlct teljes beren­
dezéssel áruval együtt el­
adó, azonnal átvohotfi. — 
Trafik és italongedél.y. 
Cl .ü.i. 2192

60 hektó
faj borom van eladó Nagy 
Imre Osa,,ó-utca 35 szánt.

2224
Eladó

február I5wig Magos 23 
házastclek. Azontúl egész­
ben kiadó. 2201

Borseprő
eladó. Vár-utca J).__220 l_

Eladó
ház Homok-u. 141 sz. Ér­
tekezhetni Porcees-u. H 
szám. 2216

üt köblös 
józsa. Ért 
kort 15. H

Eladó
szöllő föld, fo 

hetni Cstv 
21 i

Pádálos
jóhangu Kinui.i cimbalom 
eladó, \ 11 .r-utc■ i 31, sz.

2176
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Csődtőmegeladásl
hirdetmény.

Alulírott, mint Fried D. Lajos, deb- ! 
receni kereskedő, csődtümeggondnoka i 
ezennel közhírré teszerii, hogy nevezett j 
kőzadós csődtömegébe tartozó és a i 
csődleltár

1. csoport 1-280.285-1765 tété- I 
lei alatt foglalt fűszeráruk, teák, szeszes j 
italok stb. (beszerzési ár 9167 kor. 35 
fill., becsár 5185 kor. 29 fill.)

II. csoport 1769-1822.1824 tételei 
alatt foglalt üzletiberendezés és felsze­
relés (beszerzési ár 5789 knr. 55 fill., 
becsár 3000 kor.)

III. csoport 1823 tétele alatt foglalt 
Casch Register, ellenőrző pénztárgép 
(beszerzési ár 1250 kor., becsár 750 kr.

IV. csoport 1766—1768 tételei alatt 
foglalt 3700 üveg buziási ásványvíz 
(beszerzési ár 835 kor. 86 fii!., becsár 
900 kor.) a csődbíróságnak 2321/912. j 
P. sz. végzése értelmében akár egy tü- j 
megben, akár a fenti részletezés szerint 
külön-külön zárt ajánlati verseny utján 
elfognak adatni a kővetkező feltételek 
mellett:

1 Az ajánlatok minden egyes csoportra s 
rézve külön zárt borítékban, inasban teendők, j 
Több csoportra adott külön-külön írásbeli j 
ajánlatok egy zárt borítékban is benyújthatók, j

2. A fenti csoportok s, érint eladásra i 
kerülő ingók a becsértéknek 80°/o-án alul ; 
cladatni nem fognak.

3. A vételi ajánlatok az illető csoport 
megnevezésével
1912. február 18-ánab, délelőtti 12 érájáig
a becsár 10°/o-ának, mint bánatpénznek leté­
tele mellett a tömeggondnoknál nyújtandók be. 
Későn érkező ajánlatok, valamint olyanok, 
melyekhez bánatpénz készpénzben csatolva 
nem lelt, vagy a melyek a becsárnak legalább 
80 °/o-át meg nem Ígérik, nem fognak figye­
lembe vétetni.

4. Az ajánlatok 1912. február 18-án, dél­
után 5 órakor fognak az ideiglenes csődvá­
lasztmány által felbontatni cs ugyanakkor kö­
teles a legkedvezőbb ajánlatot tevő bánat­
pénzét az ajánlata összegéig kiegészíteni. Az 
ajánlat az ajánlattevőre azonnal kötelező, mig 
a csődtömegre csak akkor, ha azt a csőd­
bíróság jóváhagyja.

5. Az ideigl. csődválasztmány jogosítva 
van az ajánlatok közül a kir. Törvényszéknek 
elfogadásra íetszés szerint bármelyiket ajánlani 
és bármelyiket visszautasítani.

6. Az áruk és egyéb ingók minőségéért 
sem a tümeggondnok, sem az ideigl. csődvá­
lasztmány, sem pedig a csődtömeg szavatos­
ságot nem vállal.

7. A mennyiben a legkedvezőbb ajáti- j 
latot tevő a vételárat felhívásra a tömeggond- i 
nők kezeihez azonnal ki nem egyenlítené, i 
bánatpénzét a csődtömeg javára elveszti, ezen- I 
felül az általa megvett áruk és egyéb ingók ' 
tulajdonához való ioga megszűnik és a csőd­
tömegnek jogában áll azon ingókat, a melyekre 
ajánlatát tette, a legközelebbi ajánlatot tevőnek 
átengedni és ha ilyen nem volna, jogában áll
a csődtömegnek azokat egyébként is szabad­
kézből eladni és ez esetekben tartozik az 
ajánlatot tevő az ajánlata és az elért eredmény 
közti különbözeiét kártérítésként a csődtö­
megnek megfizetni,

8. Vevő a megvett ingókat legkésőbb 
1912. március 1-ig tartozik elszállítani. A 

.második csoportbeli ingók (berendezés, fel­
szerelés) a mennyiben az első csoportbeli 
áruk ennek vevője által el nem vitetnek, csak 
1912. március 1-ével vihetők el. 618

Az eladásra kerülő ingók és a csődleltár 
i közbejöttömmel bármikor megtekinthetők.
5r» Szenhvanyi czso <ömeggondnok

(Szent- na -u 1 tiá-v)

1912 február u

Plao-n. 16 számú házá­
ban a 3-ik emeieten

4 szobás úri lakás
Május hó 1-re

KIAD €».

a legolcsóbban

Beregi n5i ssabó
Péterfia 4 szánt alatt

Készít elegáns Costümökct és bármely al­
kalmi toaletteket. 691

fiRsST Szives párfogást kér.
Inteltgens arieányok a szabás es ''máiban oktatást 

nyernek.

Nagy Lajos hirdaíási irodájául)! Csapó-u, 13,

bronzból és velencei

kristály üvegből
legnagyobb választékban

[f*0 főutcai üzletében

Ki akar Szoboszlón

ázat venni ?
itt volna egy kedvező 

alkalom! A piao közvetlen közelében
Minden elfogadható árért eladó, 
mert a tulajdonos úrnő beköltö­

zött Debrecenbe!
Ezen ház Szoboszlón, a főtér 

közvetlen közelében, Kossuth-utca 
246 szám alatt van, óriási nagy ud­
varral. Az épület magában foglal egy 
három szobás lakást, nagy konyhával 
és kamarával. Van továbbá fáska­
mara, sertésó!, külön baromfiudvar, 
konyhakert és virágoskert. 300 

Tulajdonosa e háznak özv. dr. 
Nagy Károiyné úrnő, aki lakik Deb­
recenben, Meszcna-utca 4. sz. alatt,

Telephon 377 és 48L
Modern asztalos és kárpitos bútorok lak- 
berendezések menyasszonyi kelengyék óriási- 

választékban
r

ingatlan forgalmi bank 
és kereskedelmi irodája

DEBRECEN, Piac-utca 4-1. 39s 
saar

Telek parcellázás,
Az Erzsébet gőzma'om telkéből

eldarabolás folytán lejegyzett 30 parcella

előnyős fizetési íeitéíelek melel
v B B B B $ 9

Villanyos megálló közvetlen a malom 
mellett.

Érdeklődők forduljanak 575

III
(Piac-utca 21. szám.)

vagy a malom igazgatójához.
Mindkét helyen a vázlatrajz megtekinthető.

rE'<el<€i>S:€i>5.a ^'31.
Ház 30 méter fronttal korcsma helyi- 

! céggel, villany és légszesz világítással, teljes 
! berendezéssel, két különálló lakosztállyal, 
! nagy jövedelemmel eladó.

Vasutaséinak; Igen alkalmas. Boldog- 
! kertben ház 469 négyszögöl telekkel, igen jó 

épületekkel eladatik.
Nyaralónak alkalmas, a kis állomás 

I háta megett István-uton most is jó éptiletek- 
I kel, igen olcsó árban eladatik.

Szdtycri-telepcn ház, három szoba, 
konyha s igen szép kerítés, 300 négyszögöl 
gyümölcsös telekkel eladatik.

Széna, szalma árulásra alkalmas ház 
igen szép telekkel jutányosán megvehető.

Kisebb modern ház két szép lakással 
eladó. 67/

Gcrébl-telepen kissebb ház sürgősen 
eladatik.

Köntöskertben 500 négyszögöl gyümöl­
csös telek

Több kisebb nagyobb birtokok s 
igen sok ház van eladók Hatvan-, Arany 
János-, Honvéd-, Csapó-, Simonffy-, 
Péterfia-, Eötvös-, Török Bálint-, Széc- 
henyi-ut, Nyit-, Ajtó-, Tizenháromváros-, 
Széchenyi-, Salétrom-utcákon.

Mindezekről bővebb felvilágosítás kész- 
zséggel díjtalanul nyújt a fenti iroda. 704

Hivatalos órák: ,'lgfi-lr
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.Yyoj; Lojos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

DhtiKECZENI UJSAU 23

Mwmé t M.
_ _ Yjfr. tja

4 katasztrális boid 
föld a Város alatt ! !

A vágóhidhoz gyalog 
egy negyedórJ nyira!

házhelynek, gyártelepnek
szőllőtelepitésrc, hizlalónak vagy más 
hármi hasonló célra felette alkalmas 

volna ! ! ! 205

Ezen föld az Ungváry Andor ur szől- 
löteíepe mellett van, a Diószegi köves 
ut mentén, tulajdonosa: Kegyes Mi­
hály ur és neje. — Bővebb felvilágo­
sítás nyerhető a család ügyvédjénél 
dr. Barna László ügyvéd urnái Sas-ti. 
j.‘ szám alatt, az ügyvédi irodában.

t. .Bi\[ue.te Sbijsoajo uajp ^ozbabz 
» -ts3>z's3iua s? fuqSdpi ‘gssaSuaÄo

I -o;Bqdi3>( uaq?í3gdAns3 sajsiu 
i -ju «BiUOdUU ^ISpt PÍAO.I >jBS3

^U3qp§3átÁpq S3ZSZSO
hepómizs „ouXiBJijj 

jjioSuy“ sa „BJua“ V

l’jos H9|eds
I Jofeg U3;3^un;i>í s? lasmsip
I >19UnpU3JOSI3§3I fn4llí§RIIA
i u b|b;j ideuuapujui aSsspjo

íiüaios Mii
világítás, Dynamó és Motorbereudezé-
sek. Szakszerű munka előnyös ár nagy­
raktár különleges csillárokból, Wotí- 

ram lámpákból 550

failai Imrénél Pián 83.5S?S

.Nagy Lajos hirrioíésl Irodájából íisapo-u, 13,

a. garos-utca 8. 
számú igen szép 
tehermentes 
! ! úri ház ! !

Az utcai lakás áll 3 szép nagy szo­
bából, nagy konyha, kamara, két pince 
cs nyitott veranda. Van továbbá két 
U'.vari lakás, az egyik két szoba, 
konyha, spájz, két pince és terasz,

A másik udvari lakás egy szoba, 
konyha, spájz. Minden lakáshoz le- 
mglazott és cseréppel fedett fáska- 
mara. Egészséges száraz lakások, szép 
rendezett udvar, szőllő s gyümölcsös- 
-- tpen jó vizű szivattyús kút.Pllrtí'....r.:-wx vr—____ -_________

hatóságilag engedélyezett 

W ® Éi Ha a39 a
az összes raktáron lévő |f ■

®6to J' TM
ü amik

gyári áron alól lesznek árusítva 
nagy raktár női szövetekben

Csapó-utca 17. sz. alatt, eső

Mm iüoisí fi11

X

II rp

Eladó

jé f jí E; if? h -V: !
Ul uSUiuli
5 koronától följebb,

Magi András-nái
Eistemplom mellett, cos

Választékot mmSmesBossssssatsa 
készséggel küldünk. —-

]2 t» S»m"a»G$e.6<e;]K*s»3i<i>

kaszálló vetéssel.
Pác 3-ik számú tanya, uj épületek­

kel, 2 szoba icbótolt konyhával, csere­
pes, kamara, 16 drb. marhára, 4 lóra 
istálló, sertés, baromfi ól, róna verem, 
jóvizü kút stb. C92
Értekezhetni: Bereites-reie'i 29 szám.

Bsbreczeai KeresHsüslisS
RtíSJEwémy társaság

milszalki ©sstál^a 
DESRECZEN, PIACZ-ÜTCZA 49, SZÁM.

Szállítja az összes műszaki cikkeket.
KÜLÖNLEGESSÉGEK a

Teljes malombercndezések, fűrésztele­
pek, asztalos gépek. Szerszámok és 
szerszámgépek vas és fém megmun­
kálására.

Wy ersotaj,benzin és szivógáz motorok 
Rlalomt-erendezési cikkek.

Ä VACUUM OIL. GOftlP. Rtg..
világhírű motor-, henger- és gépolajai­
nak vesérképviscloségo.

Villamos világítási és eroátviieli berendszéssk,
Tessék ajánlatot kérni!

Mérnöki osztályunk díjmentes költség 
vetéssel szolgál. áll

Van szerencsénk az igen t. vevőkö- 
zönséeet értesíteni, hogy f. hó 1 -tol a va­
lódi Dr. just Wolfram lámpákat 16 gyertya 
fénytől 50 gyertyafényig

árusítjuk. °?°
Ugyanitt a kőolajlámpák, legszesz_ és 

villamos csillárok a legegyszerűbb kivitel­
től a legpazarabbig gyári árakon kaphatók.

Telefon szám 227.

raktára

pályázati imveu
A debreceni kegyes-tanitórendi rom. 

kath főgimnázium másod pedellusi 
(második iskolaszolgai) állásra pályáza­
tot hirdetek.

Évi fizetés 500 korona és 20 
korona világítási díj, szabad lakas
és fűtés. Előnyben részesülnek gyer­
mektelen házaspárok. A pályázóknak 
róni. kath. vallásunak kell lennie. A 
pályázati kérvények erkölcsi- és fogla­
kozást feltüntető bizonyítvánnyal fel­
szerelve, f. évi február 15-éig szemé­
lyesen adandók be hozzám, amikor is 
az állással járó kötelességekről részlete­
sen felvilágosítást nyújtok vasárnap ki­
vételével d. c. 8—12 óráig. 522

Debrecen, 1912 január 18.
Dr. Lóky Béla
igazgató. Yarga-n, 2.

Külön szőnyegosztáiy!

m kill Mre felett kirakat. Vigyázz
Singer M. Miksa nőídivat csődtömegét megvettem.

8 i .................... , . ....__ -1 -» •ímVnt mnatnWintpni. r
«,**»■ ftK-iuss
vctcl nem kötelező. üzletben kimaradt finom áruk voltak.
1 mir toom'baresc\l!hizra és^pongyol'ára "ufi ki.' 1. drb.ja pia blúznak való hímzett, most Vl.í kri

í 5 ffisar >— wmc =1 s 1 vif te ssw. is £
1 nílr. bluso kelme, szép minták — 1- ki. ..... , „ , . .
»is!tetería»:s»iss

sf|, Molnár Lukács
FérffürssJsa szövetek nagyválasztékban. 

ÄKoeesaSllt* übSjan-t íysmyi-u sarok, színházai szembe.

I.

I
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Kiadó
a „Takarék és Hitelintézet“ Csapó-j 

utca 4 sz. a. bárházában

1912 n)éjúS l-r?
ogy nagy üzlet helyiség

(esetleg ketté osztva).
Értekezhetni: 596!

a Takarék és Hitelintézetnél.!

a nálunk tisztított ruha­
darabok pecsétjei nem 
uiulnak meg. >•

gsasssssassss*;

Hrabéczy s. d. Gázmosó
vegylttsztitó és ruhafestő r.4,

Széchen?i-n. 421 sz. T. 323.
Haívaa-u. li sz. T. 578.
Csapó-n. 30 sz. T. 66S.

a

414 8
SwaKcmHemnawmsH

r H as

€ladó házak és házhelyek
a B©»ay~ielepevt

kevés befektetéssel, a fentmaradott kölcsön 
könnyű visszafizetéssel, heti vagy havi 

részletekben. 667
Értekezni lehet a telepen

JE$€>aKaKj»3>rN'mEe Aft. sszk.
Egy egész utca.

m

270
«33. HiT

HOTPiEIE [löEIIí
használjon, mert köhögés és rekedtség'Sv

nárianél n ít*
Egy dob«?* esak fillér,
fíapiiaíó : gyógytárak, drogueriák, cukrászdák 
minden füszerüzletben s a készítőnélSz8ntftni2-U,43

résxv»w4««'3i

Debrecen, Arany János-u.9.
~ (Älapitiaioti 18753b. =—====

Kölcsönöket nynjt, ékszerekre, — 
arany- és ezüsttárgyakra és 
egy óbb ipari készítményekre.

Raktárakban iparosok és kereske­
dőktől árukat boraktároz és 
azokra előnyös kölcsönöket 
nyújt. 535

Nagy Lajos Hirdetési Irodájából Csapó-a 13.
Alapttaíott: 1900-ban.

pHS:

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

r-r ;

URAIM !
Egy nagyszerű

házvétel,
Teljesen modern úri, ház 
az Átkosfőldi Gerébi- 

telepen !:v^a ífesí3»'
Ara mindössze 5 ezer forint és a meg­
vételhez 1500 forintkészpénz elegendő!

Kitűnő hely lenne üzletnek
mert ezen a Gerébi-telepcn még sem ita!- 

mérés, sem trafik nincsen !
Közel a nagyállomáshoz !

A zsidótemető melletti köves ,-uton 
kelt lemenni, az Atkosföldi Gerébi telepre 
és ott gr ói Leiningen-utca 33 szám alatt 
\;an ez a szép nagy ház, óriási nagy teelk, 
'T„ négyszögöl, van rajta egy teljesen ni. 
elsőrendű csertéglából épült és cseréppel 
fedett leniek nagy húz, mely berakva lévő 
üzlethelyiségen kivül magában foglal egy 
haromszobás modern urilakást, szép nagy 
szobákkal, két nagy konyhával és világos

I
 pince lakassa', van továbbá két baroinfi- 
udvar, baromfi ólakkal, tcrmöszöllö, gyü­
mölcsös, jó vizű kút és fáskamara. 304

mmmpSlfc
8 Hl

E©

kérem aSásars i
[Vasnias urak. 

Házve vők!
csak ide

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

w,y x

\Jf

A tégláskertben 
egy hatalmas

.-„»VW- hhr™nagy telek ! Maid
nem 600 kvad-

Eladó ház lj rát öl!
Remek szép úri- 

házzal. jj
A tulajdonos elköltözése miatt jj 

most 3800 forntért megkapható! {
Hiszen maga a telek a mai ár ‘ 

mellett jóval többet ér 4 ezer forint­
nál is !

Ez a ház a Tégláskertben Szepesi-utca 
,39 szám alatt van. Tulajdonosa Tarnóczy 
Sándor ur. Az épület egy teljesen modern, 
cserepes épület, magában foglal egy három 
szobás lakást, verandával, konyhával, el­
különített baromfi udvar, baromfi óllal, 
sertésól, rengeteg termő gyümölcsfa. A 
szobák mind festettek, pádimentumozott és 
stukatórosok. 557

(ti'ÄSr ^

Vastiía^ek és kishivatalnok urak
Azaz általam már hirdetett és a Ho­

mokkert legelején levő szép uj ház, mely a 
Borcss Feri barátom tulajdona! És amely 
a Homokkertben, Tisza István-utca 10 szám 
alatt, az iskolához, óvodához és olvasó­
körhöz alig egy percnyire van! Most vég­
telen olcsóért! Minden elfogadható árért és 
nagyon kedvező feltételek mellett eladó ! 
Hatalmas nagy telek! Termő szőlő cs 
gyümölcsössel ! A nagy állomáshoz néhány 
percnyire !

Sz úri fertályban !
A Tisza István-utca a most megnyílt 

és villanyvilágítással ellátott főutcából nyílik 
be az oívasőnörnél, a sarokhoz ötödik ház.

Teljesen uj adómentes, elsőrendű 
csertéglából épült és cseréppel fedett épü­
let, magában foglal egy rendbeli modern 
két szobás úri lakást, verandával, konyha, 
épájz és pincével.

Van továbbá külön nyári konyha, igen 
jó vizű szivattyús kút, külön baromfi udvar, 
baromfi óllal, sertésól 10 darab sertésre, 
f skamara, kitűnő karban levő termőszöllő
és gyümölcsös. 489

■■rom«*«
wr

C\

íj?*«

5Ü«i
m

adunk tenyésztés céljából
kisgazdáknak, gazdaságoknak cs uradal­
maknak. A tarka fajüszők és tehenek jelen- „ , . ,
legi értékét a tenyésztő készpénzzel vagy ■—i \

2 éw ötán Is fizetheti,

lüetaschiosz Testvérek
fiötvös-utca 2 s%im Szatmár. Á régi Koronává! szemben*

Irodai Telefon szám 16. Gazdasági telefon szám 355.
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TjfiTó ás olcsó ó rát akar venni
forduljon bivalommal

Lajos
óramiiacshez

&m ®Äe
ahol mindennemű órák szaksze­
rűen 1 évi jótállással javíttatnak.

TürS arany és ezüsttárgyak
legmagasabb áron vetetnek meg, 484

BÄbEÄ

Legolcsóbb ieikeii, házhelyek Debrecenben.
Rendkívül könnyű vétől. A monotorpályi kövoa-ut mellett — a város alatt Dr. MoRyoxy

Tál ur tulai- irrfl bot hnK tin tofnlli mivo1 mar az 0£,szes 600 négyszögöles parcellák el­
dönti képező lou kai. nöio IdnyaíÖlU, keltek, újabban 390, 400, 500, 600, 800, 1250, 2400
II367 szögöles tor iletokro lett felosy tva. Iry az ujabb osztásból is kaphatók t iJ i Ios tol kuk. Kirv- 
gazdáknak, kertészeknek, iuvarosoknak legalkalmasabb. A fedd elismert legjobb minőségű es

SSSÜSür^ Négyszögölenként 1 kormától ÄÄk &ÄSTSÄ
mindig ad vizet a birtokon keresztülfolyó Kondoros. Fuvarosoknak azért alkalmas, mert a varos­
hoz közel van. és a szomszédságban épült a Ilomoktéglagyár.

A pakcellázótársasá" azt akarja, hogy a legszegényebb embernek is médiában logyon az uj 
parcellázással, hogy magának egy kis birtokot, telket, otthont szore_zzen kevés befektetéssel, mert 
i-ren előnyös kamalu, hosszú lejáratú kölcsön vau biztosítva a _ vevők szamára,

Minden ezer korona heti egy koronás betéttel türlesztheto. ...... ...,
A telepen vályogvetésro alkalmas föld. va.u —• Azonnal lehal építkezni.
Ugyanitt 7 hold belsőség, molyon modern úri lakóház, park, halastó, iürdoliaz, vívvozetuk, 

termőszőljo, gzümölcsös vau. Kész kertésze). Legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

Felvilágosítást nyújt

giaSé vállalat.
Eev dunántúli 35000 lakosú szab. kir. 

városban, több mint ötven év óta fennálló
elsőrangú —

temetkezési vállalat
külön 983 négyszögöl teleppel (üzletvezetői, 
Kocsis- akás. istálók és félszerek) mely a 
főüziettöl 5 percnyi távolságban van, egye­
düli nagyobb szabású bérkocsi osztalylal 

■ 0 lóval) saját asztalos műhellyel, nagy es 
nteligens vevőkörrel 150.000 korona kesz- 
oénzért vagy elsőrangú jelzálogkölcsönnel 
biztosított kötelezettséggel eladó.

A fC,iti üzlet, miután minden osztály­
nak külön üzletvezetője van, bárki által el­
vezethető. Forgalmáról és tiszta jövedelme­
zi meggyőződhetik az, aki a nagy befek­
tetés mellett nemileg dolgozni kíván és na­
gyobb tőkéjét biztos nagyobb kamat mel­
lett gyíimölcsözíetni óhajtja. 585

Csak elsőrangú, komoly ajánlatok ve­
tetnek tekintetbe ; közvetítők kizárva !

Személyes megtekintés előnyös, hogy 
a forgalom és berendezés igazvoltáról meg- 

: gyözödést szerezhen. Cim a kiadóhivata0ban.

Dr. Szotyorl Hagy Sándor
Széchevyl-níca 35.

A Zászló.
Dráma, egy felvonásban. 
Irta : Than Gyula, Kap­
ható lapunk kiadóhivata­
lában. Ára 40 fillér.

Hatvan-utca 11 sz. 
háznál sot

1 üzlethelyiség 1 
udvari 3 szobás
és egv emeleti

4 szobás lakás
máj es 1-ére

kiadó.
Értekezhetni lehet
a Stern kefegyárba.

1 j
I \ A •
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LOUIS FRANCOIS &C
cmzíXZ&u^. sut

CP\ni

Debreceni képvisel«3 287
TFigÉPSzk^ Emil, Telelőn $58.

aOéTóUfenáltó ázletemtől kibérlés miatt visszavonulok és ezért az összes
raktáron tevő árut eladom!

óságilag engedélyezett végeladás!fillip

1 pár téli keztyii 
1 pár glacé keztyü 
1 pár Kálnai glaco keztyü 
I pár téli bélelt bőrkeztyu 
1 nar teveszőr harisnya 
1 pár ícgyházkötött zock ni 
I pár gyermek harisnya 
1 darab nör fűző 
Színházi ec larpok 
Selyem batiszt. zsebkendők 
1 pár cérna keztyü 
1 par koust cipó 
1 pár vivő cipő 
1 pár teljes vivő íelszererelés

1 írt

10 krajcár 
30 krajcár 
10 krajcár 

1 forint 
4 * krajcár 
20 kraicár 
13 krajcár 
,,0 krajcár 
1 forinttól 

20 krajcártól 
10 krajcártól 

60 krajcár 
00 krajcár 

6 forint
Manicur bőráruk, kefe-, fésű-, 

gummiáru minden áron !
es

1 darab francia fogkefe 
1 üveg francia szájvíz 
3 tubus Dr Heider fogerém 
1 doboz Dr. Heider fogpor 
1 üveg fenyő illat 
1 üveg amerikai petrol 
1 üveg odol 
1 üveg Bay rum 
] üveg francia brillantul 
1 üveg dió olaj 
1 üveg Bojtorján gyökér olaj 
1 tubus thymol
1 üveg cinke hajszesz a legbiztosabb

szer hajhullás ellen '
1 csomag champo hajmosó »- kraJcar
3 üveg eredeti kölni víz
Bemek választék hajfésü garnitúrákban és baj- 

tűkben minden áron!

10 krajcártól 
25 krajcártól 

50 krajcár 
10 krajcár 
35 krajcár 
50 krajcár 
78 krajcár 
35 krajcár 
10 krajcár 
15 krajcár 
15 krajcár 
23 krajcár

ÍZü"**
1 forint 78 kraj'cár 
1 forint 25 krajcár 

90 krajcár 
95 krajcár 
85 krajcár

drb tiszta gyapjú lóiekmelogito 1 írt. 50 krajcár 
drb téli als , 40 krajcár
drb valód Jäger alsó ing 1 fit. -3 krajcár 
tucat valódi Rumburgi vászon 

zsebkendő 3 írt. oO krajcár
drb legfinomabb gallér lo krajcár
drb legfinomabb dupla gallér v

1 finom reform nadrág 
1 tiszta selyem ernyő 
1 női vászon ing 
1 tiszta selyem gallérvédo 
1 pár fror harisnya 
1 dr Ridikül

1 darab kemény kalap 
1 dr nyúlszőr kalap 
1 puha ing

50 krajcár 
1 Irt. 7,5 krajcár
1 írt 25 krajcár I

v ÍUH.UOU liZtUőAvu e 'AU!

Óriási választék női kézzel hímzett Matton it MM «^ »
Ferii kemény kalap 
Féiii puha kalap 
1-á:’ pár nadrágtartó 
Nyakkendő 
Férfi sciffon ing 
1 pár bor gamasch 
Egy pár mosható gamasch 
Egy par világos bőr gamasch 
Egy pár gummicsizma 
Egy darab csőköpeny 
Egy darab finom cilinder 
Egy darab tevuször sajika 
Egy pár vadász harisnya 
Egy darab vadász palack
Férfi-,

50 krtól 
70 krtól 
20 krtól 
10 krtól 
00 krtól

2 Irt 
1 Irt 
5 Irt 
5 Irt

18 Irt
3 Irt 

00 kr.
1 fit 
1 írt

, női- ős gyermek sárcipök, 
gutnmi harisnyák, haskötők, kötszerek, 
fecskendők, egyenes tartók, mell­
tartók, ágylepcdök minden áron !

csomag ,:i kiló vatta 
Egy haskötő 
Egy körle fecskendő 
Egy havikötő 
Egy irigateur 
Egy sérvkötő 
Egy gumnii szivacs 
Egy lázmérö 
Egy fürdő hőmérő 
Egy permetező 
Euy darab finom óvszer 
Egy darab amerikai óvszer 
É”y darab női óvszer 
Egydarab köröm kde 
Szivacsok 
T rotir kezlyiik 
Egy bontó fesd 
Egy saru lésü 
Egy oldal festi 
Egy csont hajtü

Egy
40 kr 

1 frt 
15 krtól 
50 krtól 
30 krtól 
30 krtól 
30 krtól 
50 krtól
20 krtól 
15 krtól 
10 krtól 
20 krtól 

1 irt 
5 kr 

10 krtól 
10 krtól 
20 krtól 
J2 krtól 

5 krtól 
3 krtól

Egy rúd rózsa glicerin szappan 
3 darab tojás olaj szappan 
3 darab mandula szappan 
3 darab francia ibolya 
3 darab francia hibás szappan 
3 darab liliomtej szappan 
Fgy darab tégely Dr. Lehmann crént 
Egy darab tégely Margit erem 
Egy darab Diana crém 
1 'drb Diana szappan 
t üveg sósborszcsa 
1 mtr. hajcrepp 
1 hajbetet
1 borotválkozó szappan 
1 finom borotválkozó szappan 
1 Sawingsticks 
1 bajuszkötő
1 borotva tál és ecset 
1 bajusz pedr5

20 kr 
20 kr 
36 kr 
(iO kr

60 kr 
41 kr. 
68 kr 
68 kr 
17 kr 
24 kr 
40 kr 

5 kr 
15 kr 
30 kr 
20 kr 
30 kr. 
10 kr

! :áBÍS

7- - -m »tar • keztyü. sérvkötőgyárában úri V|Af)1*eCAIl. CSdjlÖ"ll. SftFOKíafiltai „nidlvatáru üzletében ”_______ _____ _
;
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férjük hirdetésünket átolvasni!
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Alapittatott 1868.
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Dacára a nyersanyag és munkabér jelenlegi megdrágulásának, mégis abban a helyzetben 
vagyunk, hogy gyászcikkeinket és különféle megújított felszereléseinket az eddigieknél is ol­
csóbb árakon bocsáthatjuk a m. t. közönség rendelkezésére, úgy, hogy c tekintetben, vala­
mint a temetések díszes kiállításában, de kit önösen a pemlős és megbízható kiszolgálásban 
velünk egy helybeli temetkezési intézet sem versenyezhet.

NagyválaSzNk különféle érc- és fakoporsókbap
valamint az összes gyászcikkekben. Debrecenben egyedül a mi üzletünkben és raktárainkban 
találhatók fel cs szerezhetők be mindezen cikkek a legjutányosabban, amiről a m. t. közön­

ség eddig is meggyőződhetett.
2 méteres sima fakoporsó bármely színben feldíszítve.................... 6 írt
2 méteres érealaku fakoporsó gazdagon feldiszitve.............................13 frí
2 méteres kavicsos fa koporsó gazdagon feldiszitve.............................18 frí
2 méteres selyem v. bársonnyal bevonva, gazdagon díszítve ... 35 írt

Kr®feogsí*rs6 bármely szintben ás1®«.
Vidéki megrendeléseket úgy sürgönyre, mint levélbeli vagy személyes megbízásból a legközelebbi 
vonattal, esetleg saját kocsijaink és lovainkkal a lehető leggyorsabban szállítunk a helyszínre.

tf5Vklücai«

S
Hűl a szállítási és exnimdast bárhonnan bárhová pontosan és jutányosán eszközlünk. 

zobáknak egészbeni fekete posztóval való behúzását teljesen szegek nélkül végezzük.
A nagyérdemű közönség eddigi nagy bizalmát igyekezni fogunk továbbra is szem előtt 

tartani s üzletünkben a jövőben is, nemcsak az olcsó kiszolgálásra fogunk nagy súlyt fek­
tetni, hanem arra is, hogy a nálunk megszokott pontosságot és megbízhatóságot ezután is 
becsülettel fentarthassuk. A ti. é. közönség teljes bizalmát és pártfogását jövőre is kérve 
vagyunk kiváló tisztelettel

i^bay^r i\a
elfiö c5c$*reccri temetkezési «filézel.

er
Vßi

576

tli-a. T r
<ST& -ft®; tiazeou

1^.4.

3S5

Nyomsiott kOriofgógépco (a BÜet>rcczcni Újság \ nyomdájában) Tulajdonos: Thaa Oyslg.


